

4

«Урядовий кур'єр» разом з експертами аналізує ситуацію на ринку віртуальних активів



6

Як захищено права переселенців, чи рівні в них можливості з односельцями та сусідами, досліджували у громадах Закарпатської області



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 18 СЕРПНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№166 (7564)

ЦИТАТА ДНЯ

ГЕРМАН ГАЛУЩЕНКО:



«Сьогодні, напевно, найочевидніша відповідь — якнайшвидше запроваджувати санкції проти російської атомної енергетики».

Міністр енергетики про те, що всі інші варіанти, як домогтись виведення сил РФ із ЗАЕС, уже вичерпано

## «Було лише три хвилини на збори»

**ПЕРСПЕКТИВА.** Село Мощун Бучанського району на Київщині у березні 2022-го стало щитом для столиці України, а нині його жителі потребують допомоги від держави

ЕКСКОМАНДУВАЧ ВІЙСЬКОВО-МОРСЬКИХ СИЛ УКРАЇНИ

ВІЦЕАДМІРАЛ СЕРГІЙ ГАЙДУК:

«Ми визволимо Крим, це навіть не обговорюється»

В інтерв'ю Укрінформу колишній командувач Військово-Морських сил України Сергій Гайдук порівняв український і російський флоти, оцінив, скільки коштуватиме Україні побудувати власні кораблі, пояснив, у чому головна перевага морських дронів, та розповів про соціальний проєкт адаптації й соціалізації учасників бойових дій на базі очолюваного ним яхт-клубу.

— Хто і як започаткував соціальний проєкт адаптації й соціалізації учасників бойових дій?

— Учасників процесу достатньо. Якщо узагальнити, не називаючи конкретних людей, то це комунальне підприємство КМДА «Київський палац дітей і юнацтва», на базі якої функціонує дитяча вітрильна школа, Вишгородська районна військова адміністрація, яка дала офіційне розпорядження і дозвіл на використання акваторії з дотриманням заходів безпеки і використання причальної інфраструктури КПДЮ для проведення дитячих навчально-тренувальних і спортивних заходів, програми з адаптації і соціалізації учасників бойових дій. Це наші військові, які виконують завдання в акваторії Київського моря, тому всі наші дії погоджуємо з ними. Ми розуміємо специфіку функціонування клубу в умовах воєнного стану: заходи безпеки, план дій під час повітряних тривог, укриття.



Фото автора

Олександр КРЮЧКОВ, «Урядовий кур'єр»

За сім кілометрів від північної околиці Києва лежить село Мощун. У лютому — березні 2022 року воно зупинило елітні рашистські десантні та війська морської піхоти, що рвалися до столиці України. Окупанти, які переважали захисників Мощуна в живій силі й техніці, наштотували на героїчний опір місцевих тероборонівців,

80 воїнів (фактично одна рота солдатів) 72 окремої механізованої бригади імені Чорних запорожців, артилеристів 128 гірсько-штурмової бригади, спецпризначенців, нацгвардійців та бійців «Азову». Отримавши добре по зубам у Гостомелі (за кілька кілометрів від села точилася запекла боротьба за місцевий аеродром), московитські війська прагнули реабілітуватися за поразку перед пугіним і спрямували си-

ли на Мощун. Але тривала шалена атака русні була безуспішною. Щоб помститися за це, ворог фактично знищив населений пункт, який до широкомасштабної війни був кліматичним курортом столиці України. Під ударами «градів», авіаційних бомб Мощун перетворився на випалену пустелю, в якій стирчали руїни будинків. За даними проєкту RebuildUA, який аналізує та візуалізує зруйнова-

ну інфраструктуру України, поширює цю інформацію серед громад, органів державної влади, спеціалізованих фондів відновлення країни, збирає доказову базу злочинів країн-агресорів, і аналітичного центру KSE Institute в межах проєкту «росія заплатить», збитки інфраструктури села Мощун внаслідок війни становлять майже 1,1 мільярда гривень. З них 954 мільйони — вартість зруйнованих приватних будинків.

ЦИФРА ДНЯ

3,4

млрд грн

становив економічний ефект від приватизації державного майна 2023 року. 3 них 2,4 млрд становлять кошти від продажу, решта — сплачені інвесторами борги перед працівниками та бюджетом

5



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 18 серпня 2023 року

USD 36.5686 за 1 долар США

EUR 39.8415 за 1 євро

PLN 8.9074 / AU 69443.04 за 1 злотий

AG 832.4 за 1 трійську унцію

PT 33191.12 за 1 трійську унцію

PD 44871.13 за 1 трійську унцію

4820103080046



## ДОКУМЕНТИ

## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА  
від 15 серпня 2023 р. № 861  
Київ

### Про внесення зміни до пункту 22.5 Правил дорожнього руху

Кабінет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

Внести зміну до пункту 22.5 Правил дорожнього руху, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 р. № 1306 (Офіційний вісник України, 2001 р., № 41, ст. 1852; 2022 р., № 16, ст. 860, № 87, ст. 5394), доповнивши останній абзац після слів «таке перевезення» словами «, а також вимоги підпунктів «б» та «в» абзацу першого цього пункту не поширюються на транспортні засоби спеціалізованого та/або спеціального призначення, які виконують функції ремонту залізничних колій (комплекси зварювальні мобільні марки КСМ-005)».

*Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ*

## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА  
від 15 серпня 2023 р. № 867  
Київ

### Про реалізацію експериментального проекту «Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі»

Кабінет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Погодитися з пропозицією Міністерства внутрішніх справ щодо реалізації до 31 травня 2024 р. експериментального проекту «Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі» (далі — експериментальний проект).

2. Затвердити Порядок реалізації експериментального проекту «Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі», що додається.

3. Міністерству внутрішніх справ: забезпечити координацію заходів щодо реалізації експериментального проекту; подати до 31 липня 2024 р. Кабінету Міністрів України звіт про результати реалізації експериментального проекту, а також (у разі потреби) пропозиції щодо вдосконалення законодавства у відповідних сферах.

*Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ*

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України

від 15 серпня 2023 р. № 867

#### ПОРЯДОК реалізації експериментального проекту «Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі»

1. Цей Порядок визначає механізм взаємодії державних органів та органів місцевого самоврядування в межах реалізації експериментального проекту «Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі» (далі — експериментальний проект).

Метою експериментального проекту є забезпечення безпеки в освітньому середовищі, у тому числі запобігання, раннє виявлення, припинення та усунення можливих негативних явищ, шляхом запровадження та організації діяльності спеціаліста із безпеки в освітньому середовищі.

2. Учасниками експериментального проекту є МОН, Мінінфраструктури, Міносоцполітики, Національна поліція, ДСНС, а також органи місцевого самоврядування Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Закарпатської, Запорізької, Житомирської, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Львівської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Хмельницької, Черкаської, Чернівецької та Чернігівської областей (за згодою).

Координатором експериментального проекту є МВС.

3. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:  
1) паспорт безпеки закладу освіти — накопичувальний довідково-інформаційний документ, в якому зазначається інформація про заклад освіти, що забезпечує збудову базової та повної загальної середньої освіти (далі — заклад освіти), актуальний стан забезпечення безпеки в закладі освіти, можливі негативні явища в його освітньому середовищі, фактори, що їх обумовлюють та можуть обумовити їх виникнення. Форма паспорта безпеки закладу освіти визначається координатором експериментального проекту;

2) спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі (далі — спеціаліст) — працівник органу місцевого самоврядування, який працює у виконавчому органі сільської, селищної, міської ради, на якого на період реалізації експериментального проекту покладено виконання функціональних обов'язків, спрямованих на створення та підтримання належного рівня безпеки в освітньому середовищі, забезпечення організації та участь у здійсненні узгоджених заходів із запобігання, раннього виявлення, припинення та усунення негативних явищ в освітньому середовищі;

3) негативні явища в освітньому середовищі — події, які відбуваються безпосередньо в приміщенні закладу освіти, на прилеглих територіях та/або дорогою до (із) закладу освіти і становлять загрозу для життя, фізичного, психічного здоров'я учня та його майна, зокрема:

булінг (цькування);  
вживання в приміщенні закладу освіти чи на прилеглих до нього територіях алкогольних напоїв, тютюнових виробів, інших психоактивних речовин; втягнення учня в протиправну діяльність, залучення його до вживання психоактивних речовин;

жорстоке поводження з учнем, дискримінація учня за будь-якою ознакою, приниження його честі та гідності;

залучення учня до деструктивних молодіжних груп;  
наближення закладу освіти до району, де вживаються заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі збройної агресії Російської Федерації, району ведення бойових дій; незадовільний рівень забезпечення безпеки дорожнього руху біля закладу освіти і пожежної безпеки в закладі;

неконтрольоване перебування сторонніх осіб, потраплення предметів, виробів та речовин, вилучених з обігу (зброя, наркотичні засоби, психотропні речовини тощо), на територію або в приміщення закладу освіти;

недостатній рівень обізнаності учнів про їх права та найкращі інтереси дитини, навички безпечної поведінки (зокрема в Інтернеті), алгоритм дій у разі порушення прав та інтересів учнів;

недостатній рівень обізнаності педагогічних працівників закладу освіти про права та найкращі інтереси дитини, алгоритм дій у разі безпосереднього виявлення ними порушення прав та інтересів учнів, негативних явищ в освітньому середовищі;

недостатній рівень обізнаності учасників освітнього процесу щодо дій у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій;

недотримання заборони щодо праці в контакт з учнями осіб, інформацію про яких внесено до Єдиного реєстру осіб, засуджених за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої особи;

підвищення рівня криміногенної ситуації в районі розташування закладу освіти (насамперед збільшення кількості кримінальних правопорушень, потерпілими від яких є діти, тощо); суїцидальна, девіантна, вихлима поведінка учня, учинення ним правопорушення, вживання ним психоактивних речовин, наявність у нього залежності від таких речовин, іншого виду залежності.

Інші терміни вживаються в значенні, наведеному в Конвенції про права дитини, Законах України «Про освіту», «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні», «Про охорону дитинства», інших законах та нормативно-правових актах, прийнятих на виконання зазначених Законів.

4. Спеціаліст провадить свою діяльність у закладі освіти, визначеному відповідним органом місцевого самоврядування (керівником відповідної військової адміністрації).

5. Діяльність спеціаліста в межах реалізації експериментального проекту координується сільським, селищним, міським головою, головою районної, обласної ради (керівником відповідної військової адміністрації).

6. Відбір спеціалістів здійснюється комісією, склад та порядок роботи якої визначається відповідним органом місцевого самоврядування (керівником відповідної військової адміністрації).

7. Спеціалістом може бути особа, яка є громадянином України, досягла 21-річного віку, вільно володіє державною мовою та пройшла спеціальне навчання (профільну підготовку) на базі закладу вищої освіти із специфічними умовами навчання, які належать до сфери управління МВС, за програмою, погодженою з МВС, МОН, Національною поліцією та ДСНС.

Не може бути спеціалістом особа:

визнана судом обмежено дієздатною або недієздатною;  
яка має непогашену і не зняту в установленому законом порядку судимість;  
визнана в установленому законом порядку винною в скоєнні правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканості особи;

на яку накладено адміністративне стягнення за вчинення правопорушення, пов'язаного з корупцією, домашнім насильством, булінгом (цькуванням) та невиконанням обов'язків щодо виховання дітей.

8. Визначений за результатами відбору спеціаліст проходить спеціальне навчання (профільну підготовку) строком до чотирьох тижнів на базі закладу вищої освіти із специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління МВС, за програмою, погодженою з МВС, МОН, Національною поліцією та ДСНС, із збереженням заробітної плати за місцем роботи на період такого навчання (профільної підготовки).

9. Закріплення за спеціалістом, який пройшов спеціальне навчання (профільну підготовку), закладу освіти здійснюється органом місцевого самоврядування (керівником відповідної військової адміністрації) з розрахунку не більше 1500 учнів (в одному закладі освіти або кількох, але не більше чотирьох закладів освіти).

10. Виконавчий орган сільської, селищної, міської ради або відповідна обласна або міська державна адміністрація (військова адміністрація) забезпечують умови для виконання спеціалістом функціональних обов'язків, у тому числі в закладі освіти, який закріплений за таким спеціалістом.

11. Спеціаліст під час виконання функціональних обов'язків безпосередньо взаємодіє з такими суб'єктами:

сільським, селищним, міським головою, головою обласної ради (керівником відповідної військової адміністрації);

територіальними (відокремленими) підрозділами Національної поліції;

територіальними підрозділами ДСНС;

керівниками та іншими працівниками закладів освіти;

органами батьківського самоврядування;

громадськими об'єднаннями.

12. Спеціаліст протягом строку реалізації експериментального проекту виконує такі функціональні обов'язки:

1) здійснює безпосередню взаємодію із суб'єктами взаємодії відповідно до їх компетенції з питань забезпечення безпеки учнів в освітньому середовищі;

2) розробляє і узгоджує із суб'єктами взаємодії відповідно до їх компетенції плани заходів (короткострокових, довгострокових) щодо покращення стану забезпечення безпеки учнів в освітньому середовищі, а також питання щодо організації їх виконання, визначення ефективності відповідних заходів за результатами їх здійснення;

3) проводить інформаційно-просвітницькі заходи для педагогічних працівників з питань забезпечення безпеки в освітньому середовищі;

4) вносить керівництву закладу освіти, які закріплено за спеціалістом, пропозиції щодо покращення стану цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки в закладах освіти;

5) бере участь у проведенні фахівцями компетентного суб'єкта взаємодії превентивних заходів (лекцій, інтерактивних занять тощо) з основ безпеки та захищеності життя і діяльності дитини, суспільства і життєвого середовища від небезпечних та шкідливих факторів;

6) бере участь в організації та проведенні практичних заходів із цивільного захисту, надає за результатами їх проведення органу місцевого самоврядування (керівнику відповідної військової адміністрації) пропозиції щодо готовності закладу освіти, який закріплено за спеціалістом, до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій;

7) бере участь у розробленні рекомендацій (іх проектів) для учнів та педагогічних працівників з питань щодо дотримання прав та інтересів учнів, забезпечення їх безпеки;

8) бере участь в організації забезпечення безпеки під час проведення масових заходів у закладах освіти, які закріплено за спеціалістом;

9) готує та надає суб'єктам взаємодії відповідно до їх компетенції пропозиції щодо вжиття заходів до забезпечення безпеки учнів, запобігання виникненню, раннього виявлення, припинення та усунення негативних явищ в освітньому середовищі щодо безпеки учнів, а також вживає у співпраці з компетентними суб'єктами взаємодії відповідних заходів;

10) веде паспорт безпеки закладу освіти відповідно до визначеної форми, збирає та вносить до нього інформацію про стан пожежної та техногенної безпеки в закладі освіти, який закріплено за спеціалістом;

11) виявляє та невідкладно інформує про виявлені негативні явища в освітньому середовищі та/або причини і умови виникнення таких явищ відповідного суб'єкта взаємодії з метою вжиття ним заходів реагування відповідно до законодавства, вносить відомості про це до паспорта безпеки закладу освіти;

12) здійснює обстеження прилеглої до закладу освіти території щодо діяльності гральних закладів, закладів торгівлі, які порушують вимоги законодавства щодо заборони продажу дітям алкогольних напоїв і тютюнових виробів, взаємодіє із цього питання з Національною поліцією та виконавчим органом відповідної ради з метою вжиття заходів реагування відповідно до законодавства;

13) у разі виявлення ознак правопорушення негайно повідомляє відповідним суб'єктам взаємодії та/або службам, органам державної влади про такий факт, обов'язково реєструє таке повідомлення в паспорті безпеки закладу освіти;

14) невідкладно інформує підрозділи ДСНС про виявлення пожеж та інших надзвичайних ситуацій в закладі освіти та/або на прилеглий до закладу освіти території;

15) проводить моніторинг стану забезпечення безпеки учнів у приміщенні закладу освіти, на території обслуговування, закріплений за закладом освіти, на прилеглих територіях та дорогою до (із) закладу освіти (у тому числі щодо наявності (відсутності) негативних явищ в освітньому середовищі; ефективності заходів, що здійснюються з метою виявлення, припинення, усунення негативних явищ в освітньому середовищі; повноти виконання плану профілактичних та інших заходів, пов'язаних із забезпеченням безпеки освітнього середовища);

16) надає на вимогу відповідного органу місцевого самоврядування (керівника відповідної військової адміністрації) звіт про його діяльність за запитуваний період, стан забезпечення безпеки в закладі освіти, який закріплено за спеціалістом;

17) невідкладно інформує орган місцевого самоврядування (керівника відповідної військової адміністрації) про надзвичайні ситуації, нещасні випадки, що виникають в закладі освіти, який закріплено за спеціалістом, та/або на прилеглий до закладу освіти території;

18) бере участь в евакуації учасників освітнього процесу в разі загрози їх життю та здоров'ю.

13. Спеціаліст протягом строку реалізації експериментального проекту має право:

1) безперешкодного доступу до приміщень та території закладу освіти, який закріплено за спеціалістом, протягом робочого часу без права втручання в освітній процес;

2) надавати рекомендації органу місцевого самоврядування (керівнику відповідної військової адміністрації) щодо поліпшення безпеки ситуації в закладі освіти, який закріплено за спеціалістом, зокрема щодо вдосконалення організаційних та інженерно-технічних заходів щодо безпеки;

3) знайомитися з проектами рішень керівництва закладу освіти, який закріплено за спеціалістом, що стосуються його діяльності;

4) отримувати від суб'єктів взаємодії інформацію і документи, необхідні для виконання покладених на нього функціональних обов'язків;

5) брати участь у планових заходах, що проходять у закладі освіти, який закріплено за спеціалістом;

6) проводити інформаційно-просвітницькі заходи для учнів у присутності педагогічного працівника закладу освіти та/або батьків чи інших законних представників;

7) брати участь у засіданні комісії закладу освіти, який закріплено за спеціалістом, з розгляду питань щодо випадків булінгу (цькування).

14. МОН, Мінінфраструктури, Міносоцполітики, Національна поліція, ДСНС: забезпечують реалізацію експериментального проекту;

оприлюднюють інформацію про реалізацію експериментального проекту на своїх офіційних веб-сайтах;

надають координатору експериментального проекту інформацію про стан реалізації експериментального проекту.

15. Вінницька, Волинська, Дніпропетровська, Закарпатська, Запорізька, Житомирська, Івано-Франківська, Київська, Кіровоградська, Львівська, Миколаївська, Одеська, Полтавська, Рівненська, Сумська, Тернопільська, Харківська, Хмельницька, Черкаська, Чернівецька та Чернігівська облдержадміністрації (військової адміністрації) подають звіт кварталу до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, координатору експериментального проекту інформацію про стан його реалізації.

## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА  
від 15 серпня 2023 р. № 868  
Київ

### Про затвердження Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Литовської Республіки про взаємне визнання та обмін національних посвідчень водія

Кабінет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

Затвердити Угоду між Кабінетом Міністрів України та Урядом Литовської Республіки про взаємне визнання та обмін національних посвідчень водія, вчинену 30 травня 2023 р. у м. Брюсселі.

*Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ*

## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА  
від 15 серпня 2023 р. № 869  
Київ

### Про внесення зміни до Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії

Кабінет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

Внести зміну до Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 лютого 2023 р. № 118 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 22, ст. 1207), доповнивши його пунктом 2' такого змісту:

«2'. Для цієї ж мети Порядку розроблення проектної (проектно-кошторисної) документації для об'єктів, які зруйновані внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, передбачає розроблення проектної документації на нове будівництво (для знищених об'єктів) та/або розроблення проектної документації на реконструкцію та капітальний ремонт (для пошкоджених об'єктів)».

*Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ*

## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
від 8 серпня 2023 р. № 690-р  
Київ

### Про подання до Верховної Ради України проекту Закону України «Про припинення дії Угоди між Урядом України і Урядом Російської Федерації про міжнародне автомобільне сполучення та Протоколу про застосування Угоди між Урядом України і Урядом Російської Федерації про міжнародне автомобільне сполучення»

Подати до Верховної Ради України проект Закону України «Про припинення дії Угоди між Урядом України і Урядом Російської Федерації про міжнародне автомобільне сполучення та Протоколу про застосування Угоди між Урядом України і Урядом Російської Федерації про міжнародне автомобільне сполучення» з метою припинення дії Угоди між Урядом України і Урядом Російської Федерації про міжнародне автомобільне сполучення та Протоколу про застосування Угоди між Урядом України і Урядом Російської Федерації про міжнародне автомобільне сполучення, вчинених 20 березня 1995 р. у м. Києві та ратифікованих Законом України від 20 листопада 1998 р. № 275-XIV.

*Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ*

## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
від 11 серпня 2023 р. № 695-р  
Київ

### Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність Великобірківської селищної територіальної громади

Передати автомобіль марки ВАЗ 21213 2000 року випуску (ідентифікаційний номер ХТА21213011521404) та комп'ютерну техніку (інвентарні номери 104824262 і 104824279) у власність Великобірківської селищної територіальної громади Тернопільського району Тернопільської області.

*Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ*

## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
від 11 серпня 2023 р. № 696-р  
Київ

### Про погодження реорганізації державного підприємства «Херсонський морський торговельний порт»

Погодитися із пропозицією Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури щодо реорганізації державного підприємства «Херсонський морський торговельний порт» (код згідно з ЄДРПОУ 01125695) шляхом його приєднання до державного підприємства «Стівідорна компанія «Ольвія» (код згідно з ЄДРПОУ 19290012).

*Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ*

## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
від 15 серпня 2023 р. № 701-р  
Київ

### Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для будівництва військових інженерних і фортифікаційних споруд на території Чернігівської області

1. Виділити Чернігівській обласній державній адміністрації (для Чернігівської обласної військової адміністрації) 363 368,355 тис. гривень для будівництва військових інженерних і фортифікаційних споруд з метою зміцнення обороноздатності держави в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні».

Міністерству фінансів здійснити зазначені видатки на безповоротній основі за рахунок коштів резервного фонду державного бюджету.

2. Чернігівській обласній державній адміністрації: затвердити в тиждневий строк за погодженням з Міністерством економіки, Міністерством фінансів та Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури перелік витрат, пов'язаних із здійсненням заходів, визначених у пункті 1 цього розпорядження;

подати до 28 грудня 2023 р. Міністерству фінансів, Міністерству економіки та Державній казначейській службі звіт про використання коштів, виділених згідно з цим розпорядженням.

*Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ*

## ОГОЛОШЕННЯ

#### ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Київ Ілля Володимировичу, 02.06.1977 року народження, народному депутату України ІХ скликання на підставі ст. 36, 135, 276, 277, 278, 481 КПК України повідомлено про те, що він обгрунтовано підозрюється у публічних закликах до насильницької зміни конституційного ладу, вчинених особою, яка є представником влади, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 109 КК України та у публічних закликах до агресивної війни, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 436 КК України.

Права, обов'язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

*Прокурор відділу Офісу Генерального прокурора Віталій ЛАЛО*

#### ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Кива Ілля Володимирович, 02.06.1977 року народження, Ви викликаєтесь на 10 год. 00 хв. 23 серпня 2023 року, на 10 год. 00 хв. 2



## ОГОЛОШЕННЯ

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ АКІНІЯЗОВУ Е.К.

Слідчий у кримінальному провадженні – слідчий відділу розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту слідчого управління ГУНП в Чернігівській області Поплавська Аліна Миколаївна відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 278 КПК України повідомляє про підозру Акініязову Езизу Керімовичу, 19.05.1993 року народження, уродженцю та мешканцю м. Казань Республіки Татарстан Російської Федерації, громадянину Російської Федерації, у кримінальному провадженні № 4202327000000024 від 28.03.2023 про те, що він підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України (жорстоке поводження з цивільним населенням та інше порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, вчиненому групою осіб за попередньою змовою).

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

## УВЕДОМЛЕННЯ ПРО ПОДОЗРЕНИ АКИНІЯЗОВУ З.К.

Следователь в уголовном производстве – следователь отдела расследования преступлений, совершенных в условиях вооруженного конфликта следственного управления ГУНП в Черниговской области Поплавская Алина Николаевна, в соответствии со ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 УПК Украины уведомляет о подозрении Акиниязову Эзизу Керимовичу, 19.05.1993 года рождения, уроженцу и жителю г. Казань Республики Татарстан Российской Федерации, гражданину Российской Федерации, в уголовном производстве № 4202327000000024 от 28.03.2023 о том, что он подозревается в совершении уголовных преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины (жестокое обращение с гражданским населением и иное нарушение законов и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины, совершенном группой лиц по предварительному сговору).

Полный текст уведомления о подозрении размещен на веб-сайте Офиса Генерального прокурора Украины в рубрике «Повестки о вызове и сведения об осуществлении специального досудебного расследования» по ссылке: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО АКІНІЯЗОВА Е.К.

Громадянин Російської Федерації Акініязов Езиз Керімович, 19.05.1993 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з'явитися 24, 25, 28 серпня 2023 року на 09 год. 00 хв. до Чернігівської обласної прокуратури за адресою: вул. Князя Чорного, 9, м. Чернігів, тел./факс (0462)77-70-28, для проведення допиту в якості підозрюваного та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні № 4202327000000024 від 28.03.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України.

Відповідно до вимог п. 9 ч. 1 ст. 137 КПК України у разі неможливості прибути до прокурора за викликом у зазначений у повістці час Ви зобов'язані заздалегідь повідомити про неможливість з'явлення. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Гражданин Российской Федерации Акиниязов Эзиз Керимович, 19.05.1993 года рождения, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135 УПК Украины Вам необходимо явиться 24, 25, 28 августа 2023 года на 09 ч. 00 мин. в Черниговскую областную прокуратуру по адресу: ул. Князя Черного, 9, г. Чернигов, тел./факс (0462)77-70-28 для проведения допроса в качестве подозреваемого и проведения других процессуальных действий в уголовном производстве № 4202327000000024 от 28.03.2023 по признакам в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Согласно требованиям п. 9 ч. 1 ст. 137 УПК Украины при невозможности прибыть к прокурору по вызову в указанное в повестке время Вы обязаны заранее сообщить о невозможности явки. Уважительные причины и последствия неприбытия лица по вызову изложены в ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ВОВК ЕЛЛІ ПЕТРІВНІ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-279 та глави 11 КПК України повідомляю, що 16.08.2023 у кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до ЄРДР 14.06.2022 за № 22022130000000210 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Вовк Елла Петрівна, 17.07.1974 року народження, уродженка міста Сватове Луганської області, зареєстрована за адресою: Луганська область, Сватівський район, село Коржове, вулиця Лісова, будинок 16, громадянка України, обгрунтовано підозрюється у державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітету, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України: перехід на бік ворога в період збройного конфлікту, надання представникам іноземної держави допомоги в проведенні підривної діяльності проти України, вчиненому в умовах воєнного стану, тобто у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права та обов'язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора (за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>) у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ВОВК ЕЛЛІ ПЕТРІВНІ

Вовк Елла Петрівна, 17.07.1974 року народження, уродженка міста Сватове Луганської області, яка зареєстрована за адресою: Луганська область, Сватівський район, село Коржове, вулиця Лісова, будинок 16, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135-139 КПК України, Вам необхідно з'явитися 22.08.2023 о 09 год. 00 хв., 23.08.2023 о 09 год. 00 хв., 24.08.2023 о 09 год. 00 хв. до слідчого слідчого відділу Управління СБ України у Волинській області старшого лейтенанта юстиції Пікуль Юлії Віталіївни за адресою: Україна, Волинська область, місто Луцьк, проспект Василя Мойсея, буд. 4, тел.: 0332-24-22-10, для вручення Вам повідомлення про підозру та допиту Вас у якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 22022130000000210, відомості про яке внесені до ЄРДР 14.06.2022 за ознаками злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Нагадуємо про Ваш обов'язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст.ст. 297-4 КПК України повідомляю, що 16.08.2023 ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду міста Києва (справа № 761/29064/23) надано дозвіл про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022000000000712 від 23.12.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України: Орлова Юрія Ігоровича, 29.09.1990 р.н., який переховується від слідства та суду.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Орлов Юрій Ігорович, 29.09.1990 р.н., уродженець м. Алчевськ Луганської області, останнє відоме місце проживання: м. Луганськ, вул. Курчатова, буд. 15, кв. 52, громадянин України, відповідно до ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України Вам необхідно з'явитися 22.08.2023, 23.08.2023, 24.08.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні № 22022000000000712 від 23.12.2022 за ч. 1 ст. 111 КК для проведення допиту як підозрюваного та проведення за вашою участю інших слідчих та процесуальних дій до слідчого ГСУ СБУ Бухаренко А.О. (м. Київ, провулок Аскольдов, 3А, каб. № 446, т. 093-705-87-13). При собі мати паспорт чи інший документ, що посвідчує особу.

Явка обов'язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Суддя В.О. Троцюк

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СУДОМ РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ШОДО ОБВИНУВАЧЕНОЇ ШКРЕД ОЛЬГИ ВОЛОДИМИРІВНИ

Ухвалою Луцького міськрайонного суду Волинської області від 15.08.2023 (судова справа №161/6630/23) прийняте рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023030000000013 від 25.01.2023 щодо Шкред Ольги Володимирівни, 16.11.1981 року народження, обвинуваченої у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, за відсутності обвинуваченої.

Повний текст ухвали суду розміщений на сайті Офісу Генерального прокурора в розділі «Повістки про виклик».

## Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої ШКРЕД ОЛЬГИ ВОЛОДИМИРІВНИ

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену Шкред Ольгу Володимирівну, 16.11.1981 року народження (останнє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Волноваський район, село Діанівка, вулиця Миру, 2), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідання, яке відбудеться о 10 год. 22 серпня 2023 року, за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Князя Ігоря, 3, під головуванням судді Вячеслава Покидюка. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтеся до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов'язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного оголошення обвинуваченій вважається належним чином ознайомленою з його змістом. Повний текст судового виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Вячеслав ПОКИДЮК

## ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК та повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Криворучко Ростислав Васильович, 09.12.1987 р.н., зареєстрований та мешканець с. Тарасівка, вул. Центральна, б. 101, Скадовського району, Херсонської області, Вам необхідно з'явитися до слідчого відділу УСБУ в Закарпатській області, розташованого в Закарпатській області, м. Ужгород, вул. Довженка, 3, до старшого слідчого в ОВС підполковника юстиції Румянцова В.Є., 21.08.2023 о 10:00 години, 23.08.2023 о 10 год. 00 хв. та 28.08.2023 о 10 год. 00 хв. (допит та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22022230000000358 від 01.09.2022).

Окрім цього, у відповідності до вимог ст. ст. 290, 297-5 КПК України повідомляється громадянин України Криворучко Р.В. про те, що на 28.08.2023 планується завершення досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022230000000358 від 01.09.2022.

На підставі ст. ст. 283, 290 КПК України Ви — Криворучко Р.В. та Ваш захисник Сідун О.С. як сторона захисту маєте право на ознайомлення з матеріалами кримінального провадження № 22022230000000358 від 01.09.2022, починаючи з 28.08.2023, після чого отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Також, Вам повідомляється, що обвинувальний акт у кримінальному провадженні № 22022230000000358, реєстр матеріалів досудового розслідування, враховуючи Ваші неодноразові неявки без поважних причин на виклик слідчого в порядку ст. 297-5 КПК України буде вручено Вашому захиснику Сідуну О.С. та скеровано для розгляду в Ужгородський міськрайонний суд.

Контактною особою щодо виконання даного листа є старший слідчий в ОВС 2 відділення слідчого відділу Румянцев Вадим Євгенійович (т. 099-179-17-04).

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Ритченко Вячеслав Павлович, 30 травня 1984 року народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України 16.08.2023 Вам повідомлено про підозру у кримінальному провадженні за №62023050020000068 від 16.03.2023, за ч. 2 ст. 111 КК України, а саме у державній зраді, тобто у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітету, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом переходу на бік ворога в період збройного конфлікту в умовах воєнного стану.

## ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Ритченко Вячеслав Павлович, 30 травня 1984 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з'явитися 23, 24 та 25 серпня 2023 року на 10 год 30 хв. до тимчасового робочого місця Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську, за адресою: м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26, каб. 228, тел. роб. (099)-55-55-797 для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №62023050020000068 від 16.03.2023 в якості підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

16.08.2023 у кримінальному провадженні № 22023080000000125 від 20.01.2023 складено повідомлення про підозру громадянина України Калмикова Романа Геннадійовича, 17.06.1976 р.н., уродженця м. Мелітополь Запорізької області, зареєстрованого за адресою: вул. Белякова, б. 197, м. Мелітополь Запорізької області, про те, що він обгрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України – добровільне зайняття громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua>.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає громадянина України Калмикова Романа Геннадійовича, 17.06.1976 р.н., уродженця м. Мелітополь Запорізької області, зареєстрованого за адресою: вул. Белякова, б. 197, м. Мелітополь Запорізької області, у відповідності до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з'явитися 22.08.2023 на 10 годину 00 хвилин, 23.08.2023 на 10 годину 00 хвилин та 24.08.2023 на 10 годину 00 хвилин до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Запорізькій області за адресою: Україна, м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, для вручення оригіналу повідомлення про підозру за ч. 7 ст. 111-1 КК України, а також для участі у слідчих діях, зокрема допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні № 22023080000000125 від 20.01.2023. Поважні причини неприбуття особи на виклик, а також наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

## ПОВІДОМЛЕННЯ

## про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин України Карапетян Олександр Сергійович, 25.06.1983 р.н., про те, що 22.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №22023080000001210 від 26.07.2023 за підозрою Карапетяна О.С., 25.06.1983 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде завершено. Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 19 год. 00 хв. 22 серпня 2023 року та 23 серпня 2023 року у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має відкрити сторони обвинувачення наявні матеріали, які планують використовувати як докази у суді.

## Повістка про виклик

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає підозрюваного Карапетяна Олександра Сергійовича, 25.06.1983 р.н., зареєстрованого за адресою: Харківська область, Харківський район, смт Солонихівка, вул. Енергетична, буд. 7, кв. 101, для вручення в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні №22023080000001210 від 26.07.2023 у період з 09 год. 00 хв. до 19 год. 00 хв. 22 серпня 2023 року та 23 серпня 2023 року до слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, б. 62

## ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

справа №229/3222/23; провадження №1-кп/229/1370/2023  
В провадженні Дружківського міського суду Донецької області, вул. Енгельса, №45, знаходиться кримінальне провадження № 1-кп/229/1370/2023 відносно обвинуваченої Дяченко Інни Олександрівни, за ч. 3 ст. 111-1 КК України, зареєстрованої за адресою: Донецька область, Бахмутський район, м. Світлодарськ, багатоквартирний буд. 81, кв. 81; фактично мешкає за адресою: Донецька область, Бахмутський район, м. Світлодарськ, багатоквартирний буд. 81, кв. 81.

Суд викликає обвинувачену Дяченко Інну Олександрівну для проведення підготовчого судового засідання по кримінальному провадженню на 22 серпня 2023 на 14:30, яке відбудеться в залі суду Дружківського міського суду Донецької області.

Комунальський районний суд м. Запоріжжя викликає Смульського Володимир Юрійовича, 24.06.1985 року народження (зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Хрусталева, буд. 59, кв. 100), який є обвинуваченим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні № 22023080000000752 від 10.05.2023, на 09 годину 30 хвилин 23.08.2023 до Комунальського районного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7.

Суддя Л.О. Варнавська

## Оголошення про виклик до суду

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинуваченого Бахмета Сергія Анатолійовича, 31.10.1980 року народження, що підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №42022132590000034 від 08 липня 2022 року за ч. 7 ст. 111-1 КК України відбудеться 24.08.2023 року о 10:00 у залі судового засідання Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області по вул. Чехова, буд. 1, каб. 7, в м. Синельникове під головуванням судді **Окладнікової О.І.**

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 138, 139 КПК України.



## ОГОЛОШЕННЯ

## ПОВІДОМЛЕННЯ

## про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру

Лісних-Смирнова Ганна Вікторівна, 01.04.1987 року народження, відповідно до ст. 42, 111, 112, 276-279 КПК України, повідомляю, що у кримінальному провадженні № 22023050000002612, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 21.06.2023 стосовно Вас 17.08.2023 складене письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру в участі у терористичній організації, та добровільно зайняті громадянином України посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

З моменту публікації даного повідомлення Ви є підозрюваною у зазначеному кримінальному провадженні.

## ПОВІСТКА

## про виклик Лісних-Смирнної Г.В.

Лісних-Смирнова Ганна Вікторівна, 01.04.1987 року народження, яка на теперішній час перебуває на тимчасово окупованій території Донецької області, останнє відоме місце реєстрації: Донецька область, м. Донецьк, просп. Ленінський, буд. 7, кв. 43, актуальне місце проживання якої не встановлено, на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278, 279 КПК України, Вам необхідно з'явитися 22.08.2023 в період часу з 09:00 до 14:00 до службового кабінету Донецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС СВ 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях капітана юстиції Бурикіна В.В. (номер телефону +380664895274), за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 32, для вручення повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру у кримінальному провадженні № 22023050000002612, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 21.06.2023, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Окрім того, Вам необхідно з'явитися 23.08.2023, 24.08.2023 та 25.08.2023 в період часу з 09:00 до 14:00 для допиту в якості підозрюваного та проведення інших процесуальних дій.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідомленим про дату, час та місце виклику.

## ПОВІДОМЛЕННЯ

## про підозру

Повідомлення про підозру від 18.08.2023 у кримінальному провадженні № 4202200000001635 від 17.11.2022 стосовно громадянина Російської Федерації Міхейчика Володимира Володимировича, 16.05.1970 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України.

## ПОВІСТКА

## про виклик підозрюваного Міхейчика В.В.

Підозрюваний Міхейчик Володимир Володимирович, 16.05.1970 року народження, зареєстрований та проживаючий за адресою: Російська Федерація м. Москва, вул. Соколово-Мещарська, буд. 25, корп. 5, кв. 11, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з'явитися 22.08.2023, 23.08.2023, 24.08.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні № 4202200000001635 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України, з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового повідомлення про підозру під час здійснення досудового розслідування до слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України Левчик Влади Гавліни, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Якщо обов'язково. У разі невияви без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

## УВЕДОМЛЕННЯ

## о підозренні

Уведомлення о підозренні от 18.08.2023 в уголовном производстве № 4202200000001635 от 17.11.2022 в отношении гражданина Российской Федерации Михейчика Владимира Владимировича, 16.05.1970 г.р., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 УК Украины.

## Повестка

## о вызове подозреваемого Михейчика В.В.

Подозреваемый Михейчик Владимир Владимирович, 16.05.1970 г.р., зарегистрированный и проживающий по адресу: Российская Федерация г. Москва, ул. Соколово-Мещарская, дом. 25, корп. 5, кв. 11, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 21.08.2023, 22.08.2023, 23.08.2023 в 10 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производстве № 4202200000001635 по признакам совершения уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 437 УК Украины, с целью допроса в качестве подозреваемого и вручения письменного уведомления о подозрении при осуществлении досудового расследования в следователе 2 отдела 3 управления досудового расследования Главного следственного управления СБ Украины Левчик Владе Павловиче, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Явка обязательна. При невыезде без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст. ст. 139, 140 Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ухвали слідчого судді Комунарського районного суду м. Запоріжжя від 16.08.2023 (справа №333/6559/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні за №62023080020000523 від 01.08.2023 відносно підозрюваного Костенка Сергія Івановича, 29.02.1980 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОВОГО

Костенко Сергій Іванович, 29.02.1980 р.н., громадянин України, який перебував на посаді поліцейського з реагування патрульної поліції сектору поліцейської діяльності №1 відділення поліції №2 Пологівського районного відділу поліції ГУНП в Запорізькій області, проживає за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 61, смт Розівка Пологівського району Запорізької області, раніше не судимий, відповідно до вимог ст. ст. 133, 134, 135 КПК України, на 10 год. 00 хв. 24.08.2023, на 10 год. 00 хв. 25.08.2023, на 10 год. 00 хв. 26.08.2023 Вам необхідно з'явитись до Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матросова, 29-а, для участі у проведенні допиту в якості підозрюваного, отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні №62023080020000523 від 01.08.2023 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Костенко Сергій Іванович, 29.02.1980 р.н., про те, що 26.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №62022080020000523 від 01.08.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду.

У зв'язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути 24.08.2023, 25.08.2023 та 26.08.2023 до Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матросова, 29-а, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити сторони обвинувачення наявні матеріали, які планують використовувати як доказ у суді.

## До уваги:

Насінневої асоціації України (Ідентифікаційний код юридичної особи 37047704)

У зв'язку із закінченням терміну зберігання поштового відправлення, яким надіслано вимогу про надання інформації Голови Антимонопольного комітету України - державного уповноваженого від 23.06.2023 № 126-29.3/01-7863е, Антимонопольний комітет України не має можливості її вручити. Вищезазначену вимогу про надання інформації розміщено на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amcu.gov.ua>) у рубриці «Розгляд справ».

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Слідчий відділу СУ ГУНП в Донецькій області у провадженні №1202305000000005 від 04.01.2023 за ч. 3 ст. 111-1 КК України, встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст. ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України

## ПОВІДОМВ

Волковій Наталії Петрівні, 14.01.1972 року народження, уродженці с. Бердянське Першотравневого району Донецької області, громадянки України, раніше не судимий, зареєстрованій за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Зелінського, б. 67, кв. 75, про підозру у здійсненні дій громадянином України, спрямованих на впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Права, обов'язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

## ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянка України Волкова Наталія Петрівна, 14.01.1972 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається 22.08.2023 о 09:00 год., 23.08.2023 о 09:00 год., 24.08.2023 о 09:00 год до слідчого управління Головного управління Національної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7 для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваного та проведення процесуальних дій у кримінальному провадженні №1202305000000005 від 04.01.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

## Повістка про виклик підозрюваного Чернишова Д.В.

Підозрюваний Чернишов Денис Вікторович, 11.07.1974 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуального кодексу України (далі — КПК України) Вам необхідно з'явитись 22 серпня 2023 року о 10 год. 30 хв. до Національного антикорупційного бюро України, що за адресою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, для отримання повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та нову підозру у кримінальному провадженні № 5201900000000143 від 20.02.2019, в якості підозрюваного.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України.

Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

Старший детектив НАБУ Дюрдь В.І. (тел. +380443639715)

## Повістка про виклик підозрюваного Шевченка К.С.

Підозрюваний Шевченко Кириле Євгенович, 25.10.1972 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуального кодексу України (далі — КПК України) Вам необхідно з'явитись 22 серпня 2023 року о 10 год. 00 хв. до Національного антикорупційного бюро України, що за адресою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, для отримання повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та нову підозру у кримінальному провадженні № 5201900000000143 від 20.02.2019, в якості підозрюваного.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України.

Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

Старший детектив НАБУ Дюрдь В.І. (тел. +380443639715)

## Повістка про виклик підозрюваного Хмеленко О.О.

Підозрювана Хмеленко Олено Олександрівна, 23.06.1981 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуального кодексу України (далі — КПК України) Вам необхідно з'явитись 22 серпня 2023 року об 11 год. 00 хв. до Національного антикорупційного бюро України, що за адресою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, для отримання повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та нову підозру у кримінальному провадженні № 5201900000000143 від 20.02.2019, в якості підозрюваної.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України.

Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

Старший детектив НАБУ Дюрдь В.І. (тел. +380443639715)

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 17.08.2023 у кримінальному провадженні № 22021000000000352 від 11.10.2021, за підозрою Левадного Д.А., Цілика О.С. та Дядіченка П.А. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 305, ч. 3 ст. 305 КК України, та за підозрою Тимошука С.О. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 305 КК України, складено письмове повідомлення про підозру Ткаленку Івану Васильовичу, 10.10.1986 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 305, ч. 3 ст. 305 КК України, тобто в контрабанді прекурсорів (їх переміщенні через митний кордон України з приховуванням від митного контролю), вчинене організованою групою, в особливо великих розмірах, в т.ч. повторно. Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Ткаленко Іван Васильович, 10.10.1986 р.н., громадянин України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України (далі — КПК України) викликається на 10 год. 00 хв. 21, 22 та 23 серпня 2023 року до слідчого у кримінальному провадженні Тунікової Н.О. до приміщення СБ України, розташованого за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33 для допиту у якості підозрюваного в межах кримінального провадження № 22021000000000352 від 11.10.2021.

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов'язаний прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк - задалегідь повідомити про це зазначених осіб.

Повний текст повістки, розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

## До уваги:

Товариства з обмеженою відповідальністю «АГРОЛАБТЕСТ» (Ідентифікаційний код юридичної особи 41015940)

У зв'язку з відсутністю товариства з обмеженою відповідальністю «АГРОЛАБТЕСТ» за його місцезнаходженням, зазначеним у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Антимонопольний комітет України не має можливості вручити вимогу про надання інформації Голови Антимонопольного комітету України - державного уповноваженого від 23.06.2023 № 126-29.3/01-7861е. Вищезазначену вимогу про надання інформації розміщено на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amcu.gov.ua>) у рубриці «Розгляд справ».

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянка України Рубльова Ружена Анатоліївна, 03.04.1967 року народження, уродженка смт Асканія-Нова Чаплинського району Херсонської області, остання відома адреса проживання: м. Херсон, пр-кт Ушакова, 66, кв. 51, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні № 1202230000004368 від 13.10.2022, яка складена 14.08.2023 старшим слідчим в особливо важливих справах слідчого відділу УСБУ в Рівненській області Кухарчуком М.П., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, тобто у колабораційній діяльності, а саме - у активній участі у заходах політичного характеру, спрямованих на підтримку держави-агресора. Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрювана Рубльова Ружена Анатоліївна, 03.04.1967 року народження, уродженка смт Асканія-Нова Чаплинського району Херсонської області, остання відома адреса проживання: м. Херсон, пр-кт Ушакова, 66, кв. 51, згідно ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з'явитись 22.08.2023 об 11 год 00 хв, 23.08.2023 об 11 год 00 хв та 24.08.2023 об 11 год 00 хв до старшого слідчого в особливо важливих справах слідчого відділу УСБУ в Рівненській області Кухарчука М.П. до приміщення Управління Служби безпеки України в Рівненській області, розташованого за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, 4, телефон (0362) 624343, для проведення процесуальних дій за Вашою участю, в тому числі: допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 1202230000004368 від 13.10.2022.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Сапронов Михайло Вікторович, 15.10.1994 року народження, остання відома адреса реєстрації: вулиця Конотоп, будинок 17, місто Алмазна, Луганська область, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні № 22022180000000121 від 05.09.2022, яка складена 14.08.2023 слідчим слідчого відділу УСБУ в Рівненській області Олинцем А.В., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, тобто у державній зраді, а саме — діяні умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітету, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній безпеці України: перехід на бік ворога в період збройного конфлікту. Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Сапронов Михайло Вікторович, 15.10.1994 року народження, остання відома адреса реєстрації: вулиця Конотоп, будинок 17, місто Алмазна, Луганська область, згідно ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з'явитись 22.08.2023 об 11 год 00 хв, 23.08.2023 об 11 год 00 хв та 24.08.2023 об 11 год 00 хв до слідчого слідчого відділу УСБУ в Рівненській області Олинця А.В. до приміщення Управління Служби безпеки України в Рівненській області, розташованого за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, 4, телефон (0362) 624343, для проведення процесуальних дій за Вашою участю, в тому числі: допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 22022180000000121 від 05.09.2022.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 16.08.2023 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄДРП 16.04.2022 за № 62022080010000013 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з якою, Чеченко Сергій Олександрович, 22.07.1983 р.н., адреса проживання: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Якимівка, вулиця Кільцева, будинок 30, будучи громадянином України вчинив умисні дії на шкоду суверенітету, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній чи інформаційній безпеці України шляхом переходу на бік ворога в період збройного конфлікту в умовах воєнного стану, тобто підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОВОГО

Чеченко Сергій Олександрович, 22.07.1983 р.н., адреса проживання: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Якимівка, вулиця Кільцева, будинок 30, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України, на 10 години 24.08.2023, на 10 години 25.08.2023, на 10 години 26.08.2023 Вам необхідно з'явитись до Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матросова, 29а, для вручення письмового повідомлення про підозру та допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 62022080010000013 від 16.04.2022 за ч. 2 ст. 111 КК України, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій.



## ОГОЛОШЕННЯ

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малиновський районний суд м. Одеси викликає у підготовче судове засідання Майовського Антона Станіславовича, 30.07.1993 року народження, зареєстрованого та проживаючого за адресою: м. Херсон Херсонської області, вул. Залагерсег, 8-а, кв. 23, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Підготовче судове засідання відбудеться 22 серпня 2023 року о 15 годині 40 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. В. Стуса, 1а.

**Суддя О.В. Крижановський**

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малиновський районний суд м. Одеси викликає у підготовче судове засідання Мінцева Андрія Євгенійовича, 09.02.1979 року народження, зареєстрованого та проживаючого за адресою: м. Херсон Херсонської області, вул. 49 ХГД, 16, корп. 1, кв. 18, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Підготовче судове засідання відбудеться 22 серпня 2023 року о 15 годині 30 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. В. Стуса, 1а.

**Суддя О.В. Крижановський**

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малиновський районний суд м. Одеси викликає у підготовче судове засідання Малу Людмилу Олександрівну, 21.11.1956 року народження, зареєстровану та проживаючу за адресою: вул. Бєлінського, 5, сел. Антонівка, м. Херсон, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання відбудеться 23 серпня 2023 року о 14 годині 30 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. В. Стуса, 1а.

**Суддя О.В. Крижановський**

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малиновський районний суд м. Одеси викликає у підготовче судове засідання Стремоусова Кирила Сергійовича, 26.12.1976 року народження, проживаючого за адресою: місто Херсон, проспект 200-річчя Херсону, будинок №25, квартира №48, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 436-1 КК України. Підготовче судове засідання відбудеться 22 серпня 2023 року о 14 годині 00 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. В. Стуса, 1а.

**Суддя Наталія КУЗЬМЕНКО**

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малиновський районний суд м. Одеси викликає у підготовче судове засідання Соколова Павла Анатолійовича, 01.05.1968 року народження, проживаючого за адресою: місто Херсон, проспект 200-річчя Херсону, будинок №25, квартира №15, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання відбудеться 22 серпня 2023 року о 13 годині 30 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. В. Стуса, 1а.

**Суддя Наталія КУЗЬМЕНКО**

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малиновський районний суд м. Одеси викликає у підготовче судове засідання Івченка Максима Геннадійовича, 12.03.1990 року народження, зареєстрованого та проживаючого за адресою: Херсонська область, місто Гола Пристань, проспект Комунальний, будинок 28, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання відбудеться 22 серпня 2023 року о 13 годині 00 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. В. Стуса, 1а.

**Суддя Наталія КУЗЬМЕНКО**

Обвинувачений Стецюк Тетяні Михайлівні, 19.02.1963 року народження, громадянці України, уродженці м. Херсон, яка проживає за адресою: м. Херсон, Бериславське шосе, буд. 24 а, відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з'явитися 23 серпня 2023 року о 10 годині 30 хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготовчому судовому засіданні щодо обвинувального акта у кримінальному провадженні №2202323000000172 від 29.03.2023 року за обвинуваченням Стецюк Тетяні Михайлівні у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 ст. 111-1 КК України (судова справа №521/14755/23, провадження №1-кп/521/1765/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.  
**Справа перебуває в провадженні судді Червко С.П.**

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малиновський районний суд викликає в підготовче судове засідання обвинуваченого Секінгера Руслана Володимировича, 06.10.1993 року народження, останнє місце проживання якого - АР Крим, Бахчисарайський р-н, с. Плодове, вул. Сімферопольська, буд. 29, військовослужбовця військової частини 3056 Національної гвардії України, командира взводу у військовому званні «лейтенант», що обвинувачується у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 24 серпня 2023 року о 10 годині 00 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси, за адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1 а.

**Суддя Олександр ГАРСЬКИЙ**

**Повістка про виклик підозрюваного при здійсненні судового засідання в порядку спеціального судового провадження**

Обвинувачений Бойченко Володимир Сергійович, 29.01.1986 р.н., зареєстрований за адресою: м. Одеса, вул. Довженка, 9-Б, відповідно до вимог 297-5, 323 КПК України викликається в судове засідання, що відбудеться 22.08.2023 року о 14.00 год. в залі судових засідань № 222 Приморського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого. Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 139, 323 КПК України.

**Суддя А.В. Дєрус**

**Повістка про виклик підозрюваного при здійсненні судового засідання в порядку спеціального судового провадження**

Обвинувачений Петренко Михайло Анатолійович, 27.06.1977 р.н., зареєстрований за адресою: м. Одеса, вул. Пушкінська, 74, кв. 12, відповідно до вимог 297-5, 323 КПК України викликається в судове засідання, що відбудеться 23.08.2023 року о 13.00 год. в залі судових засідань № 222 Приморського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого. Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 139, 323 КПК України.

**Суддя А.В. Дєрус**

**Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні**

Дата документа 20.07.2023 Кримінальне провадження № 522/16137/21 Приморський районний суд м. Одеси викликає Буцького Олега Костянтиновича, 13.03.1966 року народження, як обвинуваченого у справі по обвинувальному акту відносно Буцького Олега Костянтиновича, 13.03.1966 року народження, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України на 24.08.2023 о 13:30 та 28.09.2023 об 11:00.

Місцезнаходження суду: м. Одеса, вул. Балківська №33. Зала судового засідання 107. Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 135, 139, 323 КПК України.

**Суддя К.В. Іоніді**

**Виклик у судове засідання обвинуваченої ДОЛІ ВІКТОРІЇ ВІКТОРІВНИ**

Судова справа №161/13136/23 Луцький міський районний суд Волинської області викликає обвинувачену Долю Вікторію Вікторівну, 01.04.1981 року народження (останнє відоме місце проживання: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Костянтинівка, вул. Шкільна, буд. 121), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеться о 10 год. 00 хв. 11 вересня 2023 року за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякина, 3.

Явка до суду обов'язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

У разі неявки обвинуваченої до суду, кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Для отримання інформації звертайтеся до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

**Суддя Алла ПОЛЮШКО**

**Повістка про виклик**

Обвинувачений Довганчук Сергій Миколайович, 04.12.1973 року народження, уродженець с. Новокостянтинівки Приазовського району Запорізької області, викликається у відповідності до вимог ст. ст. 133, 135, 137, КПК України, о 13 годині 00 хвилин 28.08.2023 до Орджонікідзевського районного суду м. Запоріжжя (суддя Романько О.О.) для проведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні №12014080060002490 за ч. 5 ст. 191 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Після смерті Рибак Ольги Олександрівни, 29.08.1933 р.н., яка була зареєстрована та проживала за адресою: м. Луганськ, вул. Сент-Етьєнівська, буд. № 21, кв. № 6 і померла 08.03.2023, відкрито спадкову справу № 279П/2023 у П'ятій Харківській міській державній нотаріальній конторі (відокремлений підрозділ), що знаходиться за адресою: м. Харків, вул. Ярослава Мудрого, буд. № 26. Всіх бажаючих прийняти спадщину або кредиторів прохання звернутись до нотаріальної контори за зазначеним адресом.

### Повідомлення про підозру

Відповідно до ст. ст. 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 18.08.2023 у кримінальному провадженні №12023052770000025, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 11.01.2023, за ознаками злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка України Бондарева Вікторія Вікторівна, 21.06.1970 року народження, об'явлено підозрюється у добровільно зайняти громадянство України посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та повісток про виклики розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у розділі «Повістки про виклики та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування», за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

### Повістка про виклик Бондарєвої В.В.

Бондарева Вікторія Вікторівна, 21.06.1970 року народження, останнє відоме місце реєстрації та проживання: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Різдвяна, буд. 85, на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з'явитися 23, 24 та 25 серпня 2023 року о 09:00 до слідчого відділу 2 управління Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях, до старшого слідчого в ОВС СВ 2 управління Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях підполковника юстиції Никитенка Павла Олександровича, за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7, каб. 5, для вручення повідомлення про підозру, допиту в якості підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №12023052770000025, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 11.01.2023, за ознаками злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

З моменту опублікування оголошення у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора підозрюваний вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

### ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 17.07.2023 року було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №2202230000000207 від 20.06.2022 за обвинуваченням Харитонов Андрія Миколайовича, 19.09.1969 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, до підготовчого судового засідання та здійснити спеціальне судове провадження. Підготовчі судові засідання призначено об 11-30 годині 23.08.2023 року, об 11-30 год. 11.10.2023 року, об 11-30 год. 25.10.2023 у приміщенні Херсонського міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал №208.

У зв'язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Харитонов Андрія Миколайовича, 19.09.1969 року народження, останнє відоме місце провадження: Херсон, вулиця Вітрильна, 7, для участі у розгляді кримінального провадження №766/1622/23 у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 2 ст. 111 КК України у якості обвинуваченого.

**Суддя Ю.М. Єпішин**

### ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 27.07.2023 року було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №2202323000000234 від 28.04.2023 за обвинуваченням Литвиненко Світлани Вікторівни, 24.07.1987 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання та здійснити спеціальне судове провадження. Підготовчі судові засідання призначено о 14-00 годині 25.08.2023 року, о 10-00 год. 17.10.2023 року, о 10-00 год. 30.10.2023 у приміщенні Херсонського міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал №208.

У зв'язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Литвиненко Світлану Вікторівну, 24.07.1987 року народження, останнє відоме місце провадження: Вінницька область, Тульчинський район, с. Городківка, вул. Черешнева, будинок 2, для участі у розгляді кримінального провадження №766/2164/23 у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 7 ст. 111-1 КК України у якості обвинуваченого.

**Суддя Ю.М. Єпішин**

### ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянину України Толстову Олександр Романовичу, 22.03.1997 р.н., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за №2202213000000283 від 08.07.2022 у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тобто у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітету, територіальній цілісності та недоторканності, державній безпеці України, шляхом надання іноземній державі та її представникам допомоги в проведенні підривної діяльності проти України та у добровільному зайнятті громадянина України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території. Повний текст повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права та обов'язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора, у рубриці «Повістки про виклики та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування», за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-prozdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

### ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянину України Толстову Олександр Романовичу, 22.03.1997 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 139 КПК України Вам необхідно з'явитися у період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 22.08.2023; з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 23.08.2023; з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 24.08.2023 до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Чернівецькій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці, тел. роб. (0372) 595-441 в каб. №254) для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №2202213000000283 від 08.07.2022 в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

### ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянину України Ніжнику Андрію Ігоровичу, 03.02.1996 р.н., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за №2202213000000272 від 07.07.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, тобто у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітету, територіальній цілісності та недоторканності, державній безпеці України, шляхом надання іноземній державі та її представникам допомоги в проведенні підривної діяльності проти України, вчинені в умовах воєнного стану. Повний текст повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права та обов'язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора, у рубриці «Повістки про виклики та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування», за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-prozdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

### ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянину України Ніжнику Андрію Ігоровичу, 03.02.1996 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 139 КПК України необхідно з'явитися у період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 22.08.2023; з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 23.08.2023; з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 24.08.2023 до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Чернівецькій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці, тел. роб. (0372) 595-441 в каб. №254) для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №2202213000000272 від 07.07.2022 в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.



## ОГОЛОШЕННЯ

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 18.08.2023 у кримінальному провадженні № 2202300000000665 від 30.06.2023, за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 109, ч. 7 ст. 111-1, ст. 111-2 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно якого Трифанова Світлана Сабірганівна, 21.11.1959 року народження, уродженка м. Луганськ, громадянка України, зареєстрована за адресою: м. Луганськ, вул. Ленінського Комсомолу, буд. 3, кв. 48, підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних судових органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрювана Трифанова Світлана Сабірганівна, 21.11.1959 року народження, уродженка м. Луганськ, громадянка України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, викликається на 09 год. 00 хв. 21, 22 та 23 серпня 2023 року до слідчого 4 відділу 1 управління досудового розслідування ГСУ СБ України Бараболі В.В., каб. № 713 за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 2202300000000665 від 30.06.2023, за підозрою Трифанової С.С., Єрьоміна Д.О., Шумакової Ю.В., Мальцевої Н.Г., Цветкова О.Я. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 109, ч. 7 ст. 111-1, ст. 111-2 КК України.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 18.08.2023 у кримінальному провадженні № 2202300000000665 від 30.06.2023, за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 109, ч. 7 ст. 111-1, ст. 111-2 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно якого Єрьомін Дмитро Олександрович, 15.06.1975 року народження, уродженець м. Макіївка Донецької області, громадянин України, зареєстрований за адресою: Донецька обл., м. Макіївка, квартал 48/1, кв. 3, підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних судових органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Єрьомін Дмитро Олександрович, 15.06.1975 року народження, уродженець м. Макіївка Донецької області, громадянин України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, викликається на 09 год. 00 хв. 21, 22 та 23 серпня 2023 року до слідчого 4 відділу 1 управління досудового розслідування ГСУ СБ України Бараболі В.В., каб. № 713 за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 2202300000000665 від 30.06.2023, за підозрою Трифанової С.С., Єрьоміна Д.О., Шумакової Ю.В., Мальцевої Н.Г., Цветкова О.Я. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 109, ч. 7 ст. 111-1, ст. 111-2 КК України.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 18.08.2023 у кримінальному провадженні № 2202300000000665 від 30.06.2023, за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 109, ч. 7 ст. 111-1, ст. 111-2 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно якого Шумакова Юлія Володимирівна, 14.11.1977 року народження, уродженка м. Селидове Донецької обл., громадянка України, зареєстрована за адресою: Донецька обл., м. Селидове, б-р Шахтарської Слави, буд. 5, кв. 22, підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних судових органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

## ПОВІДОМЛЕННЯ

## про завершення досудового розслідування у кримінальному провадженні № 4202322000000007 від 11.01.2023

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Київського районного суд м. Харкова Зуба Г.А. від 02.08.2023 року (справа № 953/2967/23, провадження 1-кп/953/5862/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 4202322000000007 стосовно Ахмерової Ємілі Камільович, 25.08.1978 р.н., Маммієвої Маммі Абдулгамидович, 19.01.1998 р.н., та Шляпнікова Костянтина Анатолійовича, 24.06.2001 р.н., які підозрюються у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 1 ст. 438 КК України, та переходять від слідства з метою ухилення від кримінальної відповідальності.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин РФ Ахмеров Єміль Камільович, 25.08.1978 р.н., який зареєстрований за адресою: РФ, м. Наро-Фомінськ, вул. Маршала Куркоткіна, буд. 9, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України, 21 серпня 2023 року о 09 годині 00 хвилин Вам необхідно з'явитися до слідчого відділу УСБУ в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Міроносицька, буд. 2 (засоби зв'язку: н.т. +38 (057) 707-16-61, +38 (057) 700-34-50, ел. скринька usbu\_khr@ssu.gov.ua), для повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу для матеріалів кримінального провадження і ознайомлення з ними, для вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування, відібрання розписки про їх отримання та проведення інших слідчих (розшукових) та процесуальних дій в рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 4202322000000007 від 11.01.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин РФ Маммієв Маммі Абдулгамидович, 19.01.1998 р.н., який зареєстрований за адресою: РФ, м. Дагестанські Вогні, пер. Гоголя, буд. 9, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України, 21 серпня 2023 року о 10 годині 00 хвилин Вам необхідно з'явитися до слідчого відділу УСБУ в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Міроносицька, буд. 2 (засоби зв'язку: н.т. +38 (057) 707-16-61, +38 (057) 700-34-50, ел. скринька usbu\_khr@ssu.gov.ua), для повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу для матеріалів кримінального провадження і ознайомлення з ними, для вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування, відібрання розписки про їх отримання та проведення інших слідчих (розшукових) та процесуальних дій в рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 4202322000000007 від 11.01.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин РФ Шляпніков Костянтин Анатолійович, 24.06.2001 р.н., який зареєстрований за адресою: РФ, респ. Башкортостан, м. Янаулський, вул. Садова, буд. 33, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України, 21 серпня 2023 року об 11 годині 00 хвилин Вам необхідно з'явитися до слідчого відділу УСБУ в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Міроносицька, буд. 2 (засоби зв'язку: н.т. +38 (057) 707-16-61, +38 (057) 700-34-50, ел. скринька usbu\_khr@ssu.gov.ua), для повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу для матеріалів кримінального провадження і ознайомлення з ними, для вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування, відібрання розписки про їх отримання та проведення інших слідчих (розшукових) та процесуальних дій в рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 4202322000000007 від 11.01.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

Тростянецький районний суд Сумської області викликає у судове засідання Садикова Ляся Рауфовича, 03.12.1998 року народження, громадянина Російської Федерації, зареєстрованого за адресою: вул. Арміїська, 1, смт Калінінець, Наро-Фомінський район, Московська область, Російська Федерація, як обвинуваченого у справі № 588/1122/23 провадження № 1-кп/588/106/23 на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 09.09.2022 за №2202220000000145, відносно Садикова Ляся Рауфовича, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, яке відбудеться 29 серпня 2023 року о 13 год. 30 хв. (також повідомляємо, що наступне судове засідання у даній справі відбудеться 04 вересня 2023 року о 13 год. 30 хв. у приміщенні суду за адресою: вул. Миру, 9, м. Тростянець, Охтирський район, Сумська область.

Також повідомляємо Садикова Ляся Рауфовича про подання прокурором зміненого обвинувачення у даному кримінальному провадженні.

Суддя *Огієнко О. О.*

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрювана Шумакова Юлія Володимирівна, 14.11.1977 року народження, уродженка м. Селидове Донецької обл., громадянка України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, викликається на 15 год. 00 хв. 21, 22 та 23 серпня 2023 року до слідчого 4 відділу 1 управління досудового розслідування ГСУ СБ України Бараболі В.В., каб. № 713 за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 2202300000000665 від 30.06.2023, за підозрою Трифанової С.С., Єрьоміна Д.О., Шумакової Ю.В., Мальцевої Н.Г., Цветкова О.Я. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 109, ч. 7 ст. 111-1, ст. 111-2 КК України.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 18.08.2023 у кримінальному провадженні № 2202300000000665 від 30.06.2023, за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 109, ч. 7 ст. 111-1, ст. 111-2 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно якого Мальцева Наталія Георгіївна, 26.01.1983 року народження, уродженка м. Донецьк, громадянка України, зареєстрована за адресою: м. Донецьк, вул. Путилівська, буд. 26, підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних судових органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрювана Мальцева Наталія Георгіївна, 26.01.1983 року народження, уродженка м. Донецьк, громадянка України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, викликається на 09 год. 00 хв. 24, 25 та 28 серпня 2023 року до слідчого 4 відділу 1 управління досудового розслідування ГСУ СБ України Бараболі В.В., каб. № 713 за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 2202300000000665 від 30.06.2023, за підозрою Трифанової С.С., Єрьоміна Д.О., Шумакової Ю.В., Мальцевої Н.Г., Цветкова О.Я. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 109, ч. 7 ст. 111-1, ст. 111-2 КК України.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 18.08.2023 у кримінальному провадженні № 2202300000000665 від 30.06.2023, за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 109, ч. 7 ст. 111-1, ст. 111-2 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно якого Цветков Олександр Яковлевич, 23.05.1976 року народження, уродженець АР Крим, м. Сімферополь, громадянин України, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Першотравнева, буд. 3В, кв. 82, підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних судових органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Цветков Олександр Яковлевич, 23.05.1976 року народження, уродженець АР Крим, м. Сімферополь, громадянин України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, викликається на 14 год. 00 хв. 24, 25 та 28 серпня 2023 року до слідчого 4 відділу 1 управління досудового розслідування ГСУ СБ України Бараболі В.В., каб. № 713 за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 2202300000000665 від 30.06.2023, за підозрою Трифанової С.С., Єрьоміна Д.О., Шумакової Ю.В., Мальцевої Н.Г., Цветкова О.Я. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 109, ч. 7 ст. 111-1, ст. 111-2 КК України.

## Повідомлення про судове засідання

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває клопотання старшого детектива Національного бюро Третього відділу детективів Другого підрозділу детективів Головного підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро України Мельника Андрія Григоровича, погоджене заступником Генерального прокурора Керівником Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Клименком О.В., про продовження строку досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42019000000002463 від 25.11.2019.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 07.08.2023 року надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного Радька Олександра Миколайовича, 17.01.1986 р.н., у кримінальному провадженні № 42019000000002463 від 25.11.2019.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ст. ст. 193, 297-5 КПК України повідомляє підозрюваного Радька Олександра Миколайовича (адреса реєстрації: Сумська область, Кютопський район, с-ще Заводське, пров. 5 Будівельників, буд. 7, кв. 2) про судове засідання за клопотанням старшого детектива Національного бюро Третього відділу детективів Другого підрозділу детективів Головного підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро України Мельника Андрія Григоровича, погоджене заступником Генерального прокурора Керівником Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Клименком О.В., про продовження строку досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42019000000002463 від 25.11.2019., яке відбудеться 21 серпня 2023 року о 10 годині 00 хвилин, 22 серпня 2023 о 13 годині 00 хвилин, 23 серпня 2023 об 11 годині 00 хвилин (судове засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 8).

Наслідки неприбуття у судове засідання  
У разі неявки у судове засідання без поважних причин або неповідомлення про причини неприбуття, справа може бути розглянута у Вашу відсутність.

З моменту опублікування повідомлення про судове засідання у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження підозрюваний вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

*Слідчий суддя Воронько В.Д.*

## Повідомлення про судове засідання

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває клопотання старшого детектива Національного бюро Третього відділу детективів Другого підрозділу детективів Головного підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро України Мельника Андрія Григоровича, погоджене заступником Генерального прокурора Керівником Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Клименком О.В. про продовження строку досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42019000000002463 від 25.11.2019.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 14.08.2023 року надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного Бабича Олексія Леонідовича, 08.03.1957 р.н., у кримінальному провадженні № 42019000000002463 від 25.11.2019.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ст. ст. 193, 297-5 КПК України повідомляє підозрюваного Бабича Олексія Леонідовича (адреса реєстрації: м. Вінниця, вул. Буняковського Академіка, 38) про судове засідання за клопотанням старшого детектива Національного бюро Третього відділу детективів Другого підрозділу детективів Головного підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро України Мельника Андрія Григоровича про продовження строку досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42019000000002463 від 25.11.2019., яке відбудеться 21 серпня 2023 року о 10 годині 00 хвилин, 22 серпня 2023 о 13 годині 00 хвилин, 23 серпня 2023 об 11 годині 00 хвилин (судове засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 8).

Наслідки неприбуття у судове засідання  
У разі неявки у судове засідання без поважних причин або неповідомлення про причини неприбуття, справа може бути розглянута у Вашу відсутність.

З моменту опублікування повідомлення про судове засідання у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження підозрюваний вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

*Слідчий суддя Воронько В.Д.*

## Повістка про виклик обвинуваченого до суду

Личаківський районний суд м. Львова викликає Медведчука Віктора Володимировича, 07.08.1954 р.н., уродженця с. Почет Абанського району Красноярського краю, РРФСР, громадянина України, останнє відоме місце проживання: вул. Медвинська, 24, м. Київ, у судове засідання у кримінальному провадженні про обвинувачення Медведчука Віктора Володимировича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111, ч. 3 ст. 15, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 348 Кримінального кодексу України, яке відбудеться у приміщенні суду 05.09.2023 р., 06.09.2023 р., 12.09.2023 р., 13.09.2023 р., 19.09.2023 р., 20.09.2023 р., 26.09.2023 р., 27.09.2023 р. о 10 год. 30 хв., за адресою: м. Львів, вул. Б. Лепкого, 16, каб. 9, *під головуванням судді Жовніра Г.Б.*

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.



## ОГОЛОШЕННЯ

## Повідомлення про підозру

Повідомлення про підозру від 16.08.2023 у кримінальному провадженні № 12022270320000065 від 12.04.2022 стосовно громадянина Російської Федерації Астахова Іллі Юрійовича, 16.09.1989 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру, у тому числі російською мовою, розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/pov-v>.

## Повістка про виклик підозрюваного Астахова І.Ю.

Підозрюваний Астахов Ілля Юрійович, 16.09.1989 р.н., громадянин Російської Федерації, зареєстрований за адресою: російська федерація, м. Рязань, вул. Гоголя, 54, місце проживання невідоме, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276, 290-291, 297-5 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з'явитися 23.08.2023, 28.08.2023 та 31.08.2023 о 12 год. 00 хв. як підозрюваному в кримінальному провадженні № 12022270320000065 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, для вручення письмового повідомлення про підозру та допиту Вас як підозрюваного, до слідчого 3 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України Тереховича Романа Сергійовича, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов'язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

## Сообщение о подозрении

Сообщение о подозрении от 16.08.2023 в уголовном производстве № 12022270320000065 от 12.04.2022 в отношении гражданина Российской Федерации Астахова Ильи Юрьевича, 16.09.1989 г.р., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины.

Полный текст сообщения о подозрении, в том числе на русском языке, размещается на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: <https://www.gp.gov.ua/ru/pov-v>.

## Повестка о вызове подозреваемого Астахова И.Ю.

Подозреваемый Астахов Илья Юрьевич, 16.09.1989 г.р., гражданин Российской Федерации, зарегистрированный по адресу: российская федерация, г. Рязань, ул. Гоголя, 54, место жительства не известно, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 276, 290-291, 297-5 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 23.08.2023, 28.08.2023 и 31.08.2023 в 12 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производстве № 12022270320000065 от 12.04.2022 по признакам совершения уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины, с целью вручения письменного сообщения о подозрении и допроса в качестве подозреваемого в данном уголовном производстве к следователю 3 отдела 3 управления досудебного расследования Главного следственного управления СБ Украины Тереховичу Роману Сергеевичу, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст. ст. 139, 140 Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

## Повідомлення про підозру

Повідомлення про підозру від 16.08.2023 у кримінальному провадженні № 12022270320000065 від 12.04.2022 стосовно громадянина Російської Федерації Бахмісова Олега Олександровича, 12.06.1998 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру, у тому числі російською мовою, розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/pov-v>.

## Повістка про виклик підозрюваного Бахмісова О.О.

Підозрюваний Бахмісов Олег Олександрович, 12.06.1998 р.н., громадянин Російської Федерації, зареєстрований за адресою: російська федерація, Чуваська республіка, Батиревський район, с. Тархани, вул. Перлова, 50, місце проживання невідоме, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276, 290-291, 297-5 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з'явитися 23.08.2023, 28.08.2023 та 31.08.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному в кримінальному провадженні № 12022270320000065 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, для вручення письмового повідомлення про підозру та допиту Вас як підозрюваного, до слідчого 3 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України Тереховича Романа Сергійовича, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов'язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

## Сообщение о подозрении

Сообщение о подозрении от 16.08.2023 в уголовном производстве № 12022270320000065 от 12.04.2022 в отношении гражданина Российской Федерации Бахмисова Олега Александровича, 12.06.1998 г.р., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины.

Полный текст сообщения о подозрении, в том числе на русском языке, размещается на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: <https://www.gp.gov.ua/ru/pov-v>.

## Повестка о вызове подозреваемого Бахмисова О.А.

Подозреваемый Бахмисов Олег Александрович, 12.06.1998 г.р., гражданин Российской Федерации, зарегистрированный по адресу: российская федерация, Чувашская республика, Батиревский район, с. Тархани, ул. Жемчужная, 50, место жительства не известно, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 276, 290-291, 297-5 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 23.08.2023, 28.08.2023 и 31.08.2023 в 10 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производстве № 12022270320000065 от 12.04.2022 по признакам совершения уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины, с целью вручения письменного сообщения о подозрении и допроса в качестве подозреваемого в данном уголовном производстве к следователю 3 отдела 3 управления досудебного расследования Главного следственного управления СБ Украины Тереховичу Роману Сергеевичу, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст. ст. 139, 140 Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

## Повідомлення про підозру

Повідомлення про підозру від 16.08.2023 у кримінальному провадженні № 12022270320000065 від 12.04.2022 стосовно громадянина Російської Федерації Дворецького Андрія Володимировича, 10.06.1986 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру, у тому числі російською мовою, розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/pov-v>.

## Повістка про виклик підозрюваного Дворецького А.В.

Підозрюваний Дворецький Андрій Володимирович, 10.06.1986 р.н., громадянин Російської Федерації, місце проживання невідоме, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276, 290-291, 297-5 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з'явитися 23.08.2023, 28.08.2023 та 31.08.2023 об 11 год. 00 хв. як підозрюваному в кримінальному провадженні № 12022270320000065 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, для вручення письмового повідомлення про підозру та допиту Вас як підозрюваного, до слідчого 3 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України Тереховича Романа Сергійовича, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов'язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

## Сообщение о подозрении

Сообщение о подозрении от 16.08.2023 в уголовном производстве № 12022270320000065 от 12.04.2022 в отношении гражданина Российской Федерации Дворецкого Андрея Владимировича, 10.06.1986 г.р., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины.

Полный текст сообщения о подозрении, в том числе на русском языке, размещается на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: <https://www.gp.gov.ua/ru/pov-v>.

## Повестка о вызове подозреваемого Дворецкого А.В.

Подозреваемый Дворецкий Андрей Владимирович, 10.06.1986 г.р., гражданин Российской Федерации, место жительства не известно, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 276, 290-291, 297-5 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 23.08.2023, 28.08.2023 и 31.08.2023 в 11 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производстве № 12022270320000065 от 12.04.2022 по признакам совершения уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины, с целью вручения письменного сообщения о подозрении и допроса в качестве подозреваемого в данном уголовном производстве к следователю 3 отдела 3 управления досудебного расследования Главного следственного управления СБ Украины Тереховичу Роману Сергеевичу, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст. ст. 139, 140 Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

## Повідомлення про підозру

Повідомлення про підозру від 16.08.2023 у кримінальному провадженні № 12022270320000065 від 12.04.2022 стосовно громадянина Російської Федерації Харитонову Руслана Едуардовича, 22.05.1999 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру, у тому числі російською мовою, розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/pov-v>.

## Повістка про виклик підозрюваного Харитонову Р.Е.

Підозрюваний Харитонов Руслан Едуардович, 22.05.1999 р.н., громадянин Російської Федерації, зареєстрований за адресою: російська федерація, м. Кострома, вул. Дімитрова, 41, місце проживання невідоме, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276, 290-291, 297-5 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з'явитися 23.08.2023, 28.08.2023 та 31.08.2023 о 09 год. 00 хв. як підозрюваному в кримінальному провадженні № 12022270320000065 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, для вручення письмового повідомлення про підозру та допиту Вас як підозрюваного, до слідчого 3 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України Тереховича Романа Сергійовича, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов'язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

## Сообщение о подозрении

Сообщение о подозрении от 16.08.2023 в уголовном производстве № 12022270320000065 от 12.04.2022 в отношении гражданина Российской Федерации Харитонову Руслану Эдуардовичу, 22.05.1999 г.р., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины.

Полный текст сообщения о подозрении, в том числе на русском языке, размещается на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: <https://www.gp.gov.ua/ru/pov-v>.

## Повестка о вызове подозреваемого Харитонову Р.З.

Подозреваемый Харитонов Руслан Эдуардович, 22.05.1999 г.р., гражданин Российской Федерации, зарегистрированный по адресу: Российская федерация, г. Кострома, ул. Димитрова, 41, место жительства не известно, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 276, 290-291, 297-5 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 23.08.2023, 28.08.2023 и 31.08.2023 в 09 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производстве № 12022270320000065 от 12.04.2022 по признакам совершения уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины, с целью вручения письменного сообщения о подозрении и допроса в качестве подозреваемого в данном уголовном производстве к следователю 3 отдела 3 управления досудебного расследования Главного следственного управления СБ Украины Тереховичу Роману Сергеевичу, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст. ст. 139, 140 Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

м. Дніпро 18.08.2023

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 18.08.2023 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 42023132580000050 від 27.02.2023 за ознаками злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Кошкіна Наталія Василівна, 09.08.1978 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл., Старобільський р-н, смт Новопсков, вул. Поштова, буд. 26, кв.2 підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов'язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права та обов'язки підозрюваного розміщуються на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОВОГО

Підозрювана Кошкіна Наталія Василівна, 09.08.1978 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл., Старобільський р-н, смт Новопсков, вул. Поштова, буд. 26, кв. 2, на підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, вам необхідно з'явитись о 10:00 годині 22.08.2023, 23.08.2023, 24.08.2023 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, кабінет 131, для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваної та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 42023132580000050 від 27.02.2023.

Нагадуємо про обов'язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Телефон для зв'язку: 0668468154, [prok.starobilskiy@gmail.com](mailto:prok.starobilskiy@gmail.com).

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 16.08.2023 (судова справа № 201/9380/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202313000000094 від 01.02.2023 стосовно підозрюваної Потоцької Ірини Костянтинівни, 23.06.1988 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОВОГО

У зв'язку з ухваленням судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202313000000094 від 01.02.2023, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України підозрюваній Потоцькій Ірині Костянтинівні, 23.06.1988 року народження, повідомляю, що Вам необхідно з'явитись о 10:00 год. 23.08.2023, 24.08.2023, 25.08.2023 до Старобільської окружної прокуратури Луганської області, яка розташована на період воєнного стану за адресою: вул. Соборна, 5А, м. Кропивницький Кіровоградської області, для допиту в якості підозрюваної, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв'язку із тим, що найближчим часом планується завершення спеціального досудового розслідування, Вам необхідно з'явитись о 10:00 год. 29.08.2023 до Старобільської окружної прокуратури Луганської області, за вищевказаною адресою для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншої сторони), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв'язку: +380504748106, [stbmp@ukr.net](mailto:stbmp@ukr.net)

Прокурор групи прокурорів — керівник Старобільської окружної прокуратури Луганської області

Сергій ПОПОВ

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 16.08.2023 (справа №201/9382/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №62022050020000232 від 18.05.2022 стосовно підозрюваного Гречишкіна Сергія Ігоровича, 10.11.1993 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

## ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Гречишкін С.І., 10.11.1993 р.н., проживаючий за адресою: Луганська обл., Старобільський р-н, с. Підгорівка, пров. Заерченський, б. 29, викликається на 10:00 24.08.2023, 26.08.2023, 28.08.2023 до Старобільської окружної прокуратури Луганської області за адресою: вул. Соборна, 5А, м. Кропивницький (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у к/п № 62022050020000232.

31.08.2023 о 10:00 Гречишкін С.І. викликається за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України у к/п № 62022050020000232.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв'язку: 0504748106, [prok.starobilskiy@gmail.com](mailto:prok.starobilskiy@gmail.com).

## ПОВІСТКА

## про виклик обвинуваченого

Індустріальний районний суд м. Дніпропетровська викликає Чауса Андрія Сергійовича, 04.08.1989 року народження, уродженця с. Ямпіль Красноліманського району Донецької області, як обвинуваченого у скоєнні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12022052420000359 від 10.10.2022 року у судові засідання, які відбудуться на 10:30 годину 21.08.2023, на 10:30 годину 28.08.2023, та на 09:30 годину 04.09.2023 у приміщенні Індустріального районного суду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, просп. Слобожанський, б. 84, під головуванням судді Волошина Є.В. (тел. (056)720-94-05), справа №202/3945/23.



## ОГОЛОШЕННЯ

Солом'янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Коржова Дмитра Павловича, 20 вересня 1968 року народження, громадянина України, який зареєстрований та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Зенітна, 75, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 367 КК України, у кримінальному провадженні № 62022080030000032, внесеному 21.02.2022р. до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа № 760/17008/22, провадження № 1-кп/760/14/23, яке відбудеться 23 серпня 2023 року о 14:30 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов'язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

**Головуючий суддя М.В. Вишняк**

Солом'янський районний суд м. Києва повідомляє, що ухвалою суду від 12.07.2023 р. призначено судовий розгляд на підставі обвинувального акта, який надійшов з прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, у кримінальному провадженні № 62022080030000032, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 21 лютого 2022 р., за обвинуваченням Коржова Дмитра Павловича, 20.09.1968 р. народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 367 КК України, на 23 серпня 2023 року на 14 год. 30 хв. в приміщенні Солом'янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Крім того, ухвалою суду від 12.07.2023 р. задоволено клопотання прокурора відділу процесуального керівництва у кримінальних провадженнях слідчих територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Мелітополі, що поширює свою діяльність на Автономну Республіку Крим та місто Севастополь Горохова С.В. та прийнято рішення про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному провадженні № 62022080030000032, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 21 лютого 2022 р., за обвинуваченням Коржова Дмитра Павловича, 20.09.1968 р. народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 367 КК України.

**Головуючий суддя М.В. Вишняк**

Голосіївський районний суд м. Києва у кримінальному провадженні №2202101100000048 викликає обвинуваченого Кабанова Євгена Костянтиновича, 14.11.1982 року народження (останнє відоме місце реєстрації: АРК, м. Севастополь, просп. Генерала Острякова, буд. 171/1) у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 28.08.2023 року о 09 год. 30 хв.

Явка до суду є обов'язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського районного суду м. Києва (за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потехіна, буд. 14-а, каб. 16 (**головуючий суддя Бондаренко Г.В.**))

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого у порядку спеціального судового провадження.

Солом'янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Старателева Михайла Миколайовича, 19.04.1968 року народження, громадянина України, уродженця м. Саранськ, Республіки Мордовія, Російська Федерація, який зареєстрований та проживає за адресою: Україна, АР Крим, Красногвардійський район, сел. Полтавка, вул. Будівельників, 7, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 260, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 110 КК України, у кримінальному провадженні № 4202201000000020, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 31 січня 2022 р., справа № 760/3895/23, провадження № 1-кп/760/2183/23, яке відбудеться 23 серпня 2023 року о 15:00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачена зобов'язана прибути за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

**Головуючий суддя М.В. Вишняк**

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ СУДОВОГО РОЗГЛЯДУ У РАМКАХ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України повідомляю, що ухвалою судді Деснянського районного суду м. Києва від 03.08.2023 (справа № 754/4659/23, **головуюча суддя Тарасенко Н.В.**) призначено судовий розгляд у рамках спеціального судового провадження по кримінальному провадженню № 42016000000002692 від 06.10.2016 за обвинуваченням Старової Наталії Анатоліївни, 22.11.1977 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, на 15 годину 30 хвилин на 23.08.2023 року в приміщенні Деснянського районного суду м. Києва (м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-в).

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Старову Наталію Анатоліївну, 22 листопада 1977 року народження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Джанкой, вул. Удовиського, 23-А), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеться о 15 год. 30 хв. 23 серпня 2023 року. Явка до суду є обов'язковою! При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-в, зал №3, **під головуванням судді Тарасенко Н.В.**

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Солом'янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Малухіна Валерія Володимировича, 28 листопада 1962 року народження, громадянина України, який зареєстрований та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. 60 років Жовтня, 37, кв. 25, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні № 42016000000002593, внесеному 27.09.2016 р. до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа № 760/9648/23, провадження № 1-кп/760/2445/23, яке відбудеться 23 серпня 2023 року о 12:00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов'язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

**Головуючий суддя М.В. Вишняк**

Печерський районний суд м. Києва викликає Галушка Олексія Олександровича, 04.08.1987 року народження, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у підготовчє судове засідання, яке відбудеться 22 серпня 2023 року об 11 год. 30 хв. Явка обвинуваченого до суду обов'язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: 01601, м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. № 209, **під головуванням судді Бортницької В.В., суддів Новак Р.В., Головки Ю.Г.**

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Погорелого Олександра Леонідовича, 28 липня 1976 року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, у судові засідання, які відбудуться 23 серпня 2023 року о 14:30, 05 вересня 2023 о 12:30 та 28 вересня 2023 о 12:30 в приміщенні Голосіївського районного суду м. Києва, що знаходиться за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потехіна, буд. 14А. Явка до суду є обов'язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України. У разі неявки в судове засідання особи, яка викликається, така особа зобов'язана повідомити суд про причини своєї неявки.

**Суддя Ю.Ф. Токман**

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження № 1-кп/761/3163/2023 за обвинуваченням Луція Дениса Валентиновича за ч. 5 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових розслідувань за № 22023000000000327 від 06.04.2023 року. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по шевчеказаному кримінальному провадженню відбудеться: 23.08.2023 року о 10 год. 30 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, каб. №604 (**суддя Циктіч В.М.**)

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 23 серпня 2023 року в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 608, обвинувачену Стебікву Олену Іванівну, 23.05.1966 р.н., в рамках кримінального провадження № 42016000000002742, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 06 жовтня 2016 року, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

**Суддя Є.В. Сидоров**

Святошинський районний суд міста Києва викликає у якості обвинуваченого Шевченка Вячеслава Володимировича для розгляду кримінального провадження з дозволом на здійснення спеціального судового провадження, внесеного до ЄРДР за № 42016000000002613, відносно Шевченка Вячеслава Володимировича, обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, та повідомляє, що судове засідання відбудеться 23.08.2023 о 14 год. 30 хв. в приміщенні Святошинського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

**Суддя Бандура І.С.**

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке відбудеться о 12 годині 00 хвилин 23 серпня 2023 року в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 608, обвинуваченого Федчука Петра Миколайовича, 31.10.1968, в рамках кримінального провадження № 62022000000000634, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 05 вересня 2022 року, за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 351, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

**Суддя Є.В. Сидоров**

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Дудник Анастасію Сергіївну, 30.07.1977 року народження (останнє відоме місце проживання: Україна, АР Крим, м. Євпаторія, вул. Фрунзе, 23, кв. 22), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, в судове засідання, яке відбудеться 23 серпня 2023 року о 13 год. 45 хв. Явка до суду є обов'язковою! При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, каб. 33-а, **під головуванням судді Татаурової І.М.**

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Георгіаді Ларису Федорівну, 15.05.1960 р.н. (яка проживає за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Безпалого, 48), обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовчє судове засідання, призначене на 23.08.2023 року о 09 год. 50 хв.

Явка до суду є обов'язковою! При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

**Суддя П.Л. Коляденко**

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Юрченка Станіслава Вікторовича, 04.07.1979 року народження (останнє відоме місце проживання: Україна, АР Крим, м. Ялта, вул. Красних Партизан, 26, кв. 38), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 438 ч. 1 КК України, у підготовчє судове засідання, яке відбудеться 23 серпня 2023 року о 14 год. 30 хв.

Явка до суду є обов'язковою! При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини (В. Маяковського), 5-В, каб. 33-а, **під головуванням судді Татаурової І.М.**

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Алтунина Олександра Віталійовича, 14.09.1981 року народження (місце реєстрації: АР Крим, м. Ялта, вул. Українська, 7А), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 23 серпня 2023 о 16 год. 40 хв. Явка до суду є обов'язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, **під головуванням судді Казмиренко Л.В.**

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

## Повістка про виклик обвинуваченого до суду

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що 23.08.2023 року о 09 год. 00 хв., 30.08.2023 року о 10 год. 00 хв. буде проводитися підготовчє судове засідання у кримінальному провадженні № 22023011000000068 по обвинуваченню Ткаченко Миколи Миколайовича, 01.01.1974 р.н., обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

В судове засідання викликається Ткаченко Микола Миколайович.

Справу розглядає **суддя Скуба А.В.**  
Адреса суду: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. 17.

Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-А.

## Повістка про виклик

Обвинувачена Трокай Олена Андріївна, 02.04.1986 року народження, яка зареєстрована та проживає за адресою: Запорізька обл., м. Мелітополь, вул. Костенко, буд. 100, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається в судове засідання на 15:00 год. 05.09.2023 р., 15:00 год. 19.09.2023 р., 15:00 год. 03.10.2023 р., 12:00 год. 17.10.2023 р., 14:00 год. 18.10.2023 р. до Комунального районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, каб. 23, **головуючий суддя Варнавська Л.О.**, тел. 066-0379-779) у кримінальному провадженні №22022080000001797, справа №333/4737/22, за обвинуваченням Трокай Олени Андріївни у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 15.08.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000001294 від 09.08.2023 відносно підозрюваного Федосенко Віктора Олександровича, 21.12.1983 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 15.08.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000001293 від 09.08.2023 відносно підозрюваної Мараховської Наталії Миколаївни, 13.06.1956 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 15.08.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000001292 від 09.08.2023 відносно підозрюваного Мараховського Миколи Олександровича, 26.03.1985 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.



# ОГОЛОШЕННЯ

## Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування та надання доступу до матеріалів кримінального провадження

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України підозрюваному — громадянину України Калініну Сергію Ігоровичу, 10.09.1997 року народження, зареєстрованому за адресою: с. Нова Збур'ївка Скадовського району Херсонської області, вул. Виноградна, буд. 99 а, повідомляється про те, що 18.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №2202323000000365 від 17.07.2023 за його підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, — завершено.

### Повістка про виклик

Підозрюваний Калінін Сергій Ігорович, 10.09.1997 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з'явитися 21 серпня 2023 року, 22 серпня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозділу Служби безпеки України для повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування ознайомлення з матеріалами кримінального провадження та для отримання обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні № 2202323000000365 від 17.07.2023 за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклики та наслідки неприбуття на виклики зазначені в ст. ст. 138, 139 КПК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

## ПОВІДОМЛЕННЯ про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Рижиченкова Оксана Миколаївна, 13.06.1977 року народження, яка зареєстрована та мешкає за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Комсомольська, буд. 73, кв. 7, про те, що 18.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №22023080000000369 від 28.02.2023 за підозрою Рижиченкової А.Р., 13.06.1977 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 18.08.2023 по 29.08.2023 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч.6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

### ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Рижиченкову Оксану Миколаївну, 13.06.1977 року народження, яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Комсомольська, буд. 73, кв. 7, для отримання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні №22023080000000369 від 28.02.2023, на 09 год. 00 хв. 30.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Слідчим 2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки України Дикою С.А. 14.08.2023 у кримінальному провадженні № 4202300000000221 за погодженням із прокурором складено письмове повідомлення про підозру Латишеву Євгену Васильовичу, 14.07.1992 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України.

Повний текст письмового повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Генерального прокурора у розділі «Повістки про виклик».

*Слідчий Дика С.А.*

### ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Підозрюваному Латишеву Євгену Васильовичу, 14.07.1992 року народження, Вам відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з'явитися на 10 годину 24 серпня 2023 року, 10 годину 25 серпня 2023 року, 10 годину 29 серпня 2023 року, 10 годину 30 серпня 2023 року до кабінету № 108 приміщення Служби безпеки України, що знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, до слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки України Дикої С.А. для допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 4202300000000221.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

*Слідчий Дика С.А.*

### До уваги:

**Товариства з обмеженою відповідальністю «БОРКИ СОЛАР» (ідентифікаційний код юридичної особи 42702757), Товариства з обмеженою відповідальністю «РЕГІОН КОМПЛЕКТ» (ідентифікаційний код юридичної особи 43656927), Товариства з обмеженою відповідальністю «РИНТЕХ» (ідентифікаційний код юридичної особи 39081045), Товариства з обмеженою відповідальністю «ВІДЕНСЬКИЙ МЛИН» (ідентифікаційний код юридичної особи 40012027)**

У зв'язку із закінченням терміну зберігання поштових відправлень, якими надіслано вимоги про надання інформації Голови Антимонопольного комітету України — державного уповноваженого, Антимонопольний комітет України не має можливості їх вручити. Відповідні вимоги про надання інформації розміщено на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amcu.gov.ua>) у рубриці «Розгляд справ».

### Повістка про виклик

Обвинувачена Бондаренко Тетяна Олександрівна, 04.04.1972 року народження, зареєстрована за адресою: Запорізька обл., м. Кам'янка-Дніпровська, вул. Зелена, 35, кв. 16, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається в підготовче судове засідання на 13:00 год. 21.08.2023 р. до Орджонікідзевського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-б, *суддя Макаров В.О.*) у кримінальному провадженні №2202308000000326, справа №335/2525/23, за обвинуваченням Бондаренко Тетяни Олександрівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Старший слідчий в ОВС 2 відділення слідчого відділу Управління СБ України в Закарпатській області підполковник юстиції Румянцева Вадим Євгенійович, розглянувши матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 4202223230000216 від 31.10.2022, встановив наявність достатніх доказів та виникнення підстав для повідомлення підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), відповідно до ст. ст. 40, 276, 277, 278 Кримінального процесуального кодексу України, **ПОВІДОМИВ:**

громадянки України Михальченко Ірині Олександрівни, 27.07.1972 р.н., мешканці с. Гладківка, вул. Леніна, 129, Скадовського району Херсонської області про підозру у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Права, обов'язки та гарантії підозрюваної, обвинуваченої визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик».

Окрім цього, просимо опублікувати повідомлення наступного змісту:

### ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЯНОГО

Підозрювана Михальченко Ірина Олександрівна, 27.07.1972 р.н., мешканка с. Гладківка, вул. Леніна, 129, Скадовського району Херсонської області, Вам необхідно з'явитися до слідчого відділу УСБУ в Закарпатській області, розташованого в Закарпатській області, м. Ужгород, вул. Довженка, 3, до старшого слідчого в ОВС підполковника юстиції Румянцова В.Є., 20.08.2023 о 10:00 години, 22.08.2023 о 10 год. 00 хв. та 24.08.2023 о 10 год. 00 хв. (допит та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні № 4202223230000216 від 31.10.2022).

Нагадуємо про обов'язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Вам роз'яснюються також поважні причини та наслідки неприбуття, передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України, в тому числі щодо можливості здійснення спеціального досудового розслідування та судового розгляду.

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Терехова Алла Робертівна, 27.10.1980 року народження, яка зареєстрована та мешкає за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Сквіфська, буд. 12, кв. 140, про те, що 18.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №22023080000000370 від 28.02.2023 за підозрою Терехової А.Р. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 18.08.2023 по 29.08.2023 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

### ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Терехову Аллу Робертівну, 27.10.1980 року народження, яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Сквіфська, буд. 12, кв. 140, для отримання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні №22023080000000370 від 28.02.2023, на 09 год. 10 хв. 30.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Слідчим 2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки України Дикою С.А. 14.08.2023 у кримінальному провадженні № 4202300000000221 за погодженням із прокурором складено письмове повідомлення про підозру Новосаду Владиславу Віталійовичу, 19.03.1993 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України.

Повний текст письмового повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Генерального прокурора у розділі «Повістки про виклик».

*Слідчий Дика С.А.*

### ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Підозрюваному Новосаду Владиславу Віталійовичу, 19.03.1993 року народження, Вам відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з'явитися на 12 годину 24 серпня 2023 року, 12 годину 25 серпня 2023 року, 12 годину 29 серпня 2023 року, 12 годину 30 серпня 2023 року до кабінету № 108 приміщення Служби безпеки України, що знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, до слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки України Дикої С.А. для допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 4202300000000221.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

*Слідчий Дика С.А.*

### До уваги:

**Товариства з обмеженою відповідальністю «ГРІНФІЛ ЛТД» (ідентифікаційний код юридичної особи 43631279) та Товариства з обмеженою відповідальністю «ГЛЕРМОНТ ТРЕЙД» (ідентифікаційний код юридичної особи 42101726)**

У зв'язку з відсутністю товариства з обмеженою відповідальністю «ГРІНФІЛ ЛТД» та товариства з обмеженою відповідальністю «ГЛЕРМОНТ ТРЕЙД» за їх місцезнаходженнями, зазначеними у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Антимонопольний комітет України не має можливості вручити вказаним суб'єктам господарювання вимоги про надання інформації Голови Антимонопольного комітету України — державного уповноваженого. Відповідні вимоги про надання інформації розміщені на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amcu.gov.ua>) у розділі «Розгляд справ».

### Повістка про виклик

Обвинувачена Кривоніс Світлана Миколаївна, 15.08.1977 р.н., зареєстрована за адресою: Запорізька обл., Мелітопольський р-н., м. Мелітополь, вул. Павла Савицького, буд. 29, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається в судове засідання 22.08.2023 на 10:15, 31.08.2023 на 09:00 та 06.09.2023 на 09:00 до Комунарського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, зала судового засідання кабінет №28, *головуючий суддя Хлод П.С.*) у справі №333/6112/23, за обвинуваченням Кривоніс Світлани Миколаївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

## ПОГОДА НА ЗАВТРА



## ТЕМПЕРАТУРА ПО ОБЛАСТЯХ УКРАЇНИ НА 19 СЕРПНЯ

Область	Ніч	День	Область	Ніч	День
Київська	+15..+20	+28..+33	Черкаська	+15..+20	+28..+33
Житомирська	+15..+20	+26..+31	Кіровоградська	+15..+20	+29..+34
Чернігівська	+15..+20	+28..+33	Полтавська	+15..+20	+28..+33
Сумська	+15..+20	+28..+33	Дніпропетровська	+17..+22	+30..+35
Закарпатська	+15..+20	+25..+30	Одеська	+18..+23	+31..+36
Рівненська	+14..+19	+25..+30	Миколаївська	+18..+23	+31..+36
Львівська	+14..+19	+25..+30	Херсонська	+18..+23	+31..+36
Івано-Франківська	+14..+19	+25..+30	Запорізька	+18..+23	+31..+36
Волинська	+14..+19	+25..+30	Харківська	+17..+22	+30..+35
Хмельницька	+15..+20	+26..+31	Донецька	+18..+23	+31..+36
Чернівецька	+14..+19	+26..+31	Луганська	+17..+22	+31..+36
Тернопільська	+14..+19	+25..+30	Крим	+18..+23	+31..+36
Вінницька	+15..+20	+27..+32	Київ	+18..+20	+30..+32

*УкрГідрометцентр*

### До уваги:

**Товариства з обмеженою відповідальністю «Азот-Імпекс» (ідентифікаційний код юридичної особи 41803552) та товариства з обмеженою відповідальністю «АГЕНЦІЯ «МЕГА ПЛЮС» (ідентифікаційний код юридичної особи 36727680)**

У зв'язку з відсутністю зазначених юридичних осіб за їх місцезнаходженням Антимонопольний комітет України не має можливості вручити вимоги про надання інформації від 20.04.2023 № 126-29.3/09-6103е товариству з обмеженою відповідальністю «АГЕНЦІЯ «МЕГА ПЛЮС» (ідентифікаційний код юридичної особи 36727680) та вимогу про надання інформації від 20.04.2023 № 126-25/09-6128е товариству з обмеженою відповідальністю «Азот-Імпекс» (ідентифікаційний код юридичної особи 41803552).

На підставі пункту 23 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами) визначені вимоги про надання інформації розміщені на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amcu.gov.ua>) у розділі «Розгляд справ».

## ОГОЛОШЕННЯ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Володугу Александра Володимировича, 06.03.1987 року народження, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання по справі №191/1934/22 (провадження №1-кп/191/139/22), яке відбудеться 23.08.2023 року о 09:15 години в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України.

*Головуюча суддя Порошина О.О.*

Посвідчення «Ветеран військової служби» АА №140635 від 04.03.2021, видане Київським міським територіальним центром комплектування та соціальної підтримки на ім'я КАРАЧІНСЬКИЙ Аркадій Леонідович, **вважати недійсним.**

Втрачений військовий квиток на ім'я Коледіна Юрія Олександровича, серія ТН № 2943699, виданий Актюбінським міським військовим комісаріатом Актюбінської області р. Казахстан, 04.07.1995 року, **вважати недійсним.**

Втрачене Свідоцтво про право власності на житло, видане відповідно до розпорядження відділу приватизації жителя Дарницької районної у м. Києві державної адміністрації від 03.09.2007 р. №47553 на 75/100 частини кв. 29, буд. 12 на вул. Княжий Затон, **вважати недійсним.**

Втрачену картку водія для цифрового тахографа №UAD00000901100, видану 26.05.2022 на ім'я Василенко Олександр Олегович, **вважати недійсною.**